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1. KORT OM EPINION 

Epinions kerneforretning har gennem mere end 10 år været faktabaserede 

konsulentydelser. Vi analyserer og rådgiver på baggrund 

organisationens stakeholdere – medarbejdere, borgere, medlemmer, 

kunder, samarbejdspartnere. Vi tilfører vores kunder værdi, fordi vores 

analyser og konklusioner er systematiske og veldokumenterede.

Vi leverer beslutningsgrundlag 

Vi analyserer, strukturerer og beskriver “virkeligheden” i en 

handlingsanvisende form, så den kan understøtte evidensbaseret udvikling 

og skabe grundlaget for konstruktive beslutningsprocesser.

Vi fokuserer på metode 

Fordi korrekt metodisk design og godt analysemæssigt håndværk er 

forudsætningen for at nå frem til holdbare konklusioner.

 

 

  

10 år været faktabaserede 

konsulentydelser. Vi analyserer og rådgiver på baggrund af input fra 

medarbejdere, borgere, medlemmer, 

kunder, samarbejdspartnere. Vi tilfører vores kunder værdi, fordi vores 

analyser og konklusioner er systematiske og veldokumenterede. 

analyserer, strukturerer og beskriver “virkeligheden” i en 

handlingsanvisende form, så den kan understøtte evidensbaseret udvikling 

og skabe grundlaget for konstruktive beslutningsprocesser. 

ysemæssigt håndværk er 

forudsætningen for at nå frem til holdbare konklusioner. 

Vi skræddersyr gerne 

Vores erfaring er, at mange kunder har nogle helt særlige behov. Derfor 

skræddersyr vi oftest vores ydelser til den enkelte problemstilling.

 

Vores ydelsespalet indeholder 

• Udvikling af analyse- og evalueringsdesign

• Dataindsamling og dataanalyse

• Statistisk analyse og kvalitativ analyse

• Kundetilfredshed og markedsanalyse

• Kommunikations- og medieanalyse

• Medarbejderundersøgelser 

• Meningsmålinger og holdningsanaly

 

Læs mere på www.epinion.dk
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Vores erfaring er, at mange kunder har nogle helt særlige behov. Derfor 

skræddersyr vi oftest vores ydelser til den enkelte problemstilling. 

og evalueringsdesign 

Dataindsamling og dataanalyse 

Statistisk analyse og kvalitativ analyse 

Kundetilfredshed og markedsanalyse 

og medieanalyse 

Meningsmålinger og holdningsanalyse 



2. BAGGRUND 

Denne rapportering er udarbejdet på baggrund af i alt 1016

interview med repræsentativt udvalgte danskere på 18 år 

Interviewene er gennemført i marts 2012. 

Rapporten viser undersøgelsens resultater i form af tabeller. Tabellerne viser 

resultaterne som procenttal, dvs. andele af befolkningen eller de respektive 

undergrupper af befolkningen. I nogle tilfælde kan tabellerne summere til 

mere end 100 %, hvilket skyldes respondentens mulighed for at afgive flere 

svar ved det pågældende spørgsmål. 

 

1016 gennemførte 

interview med repræsentativt udvalgte danskere på 18 år og derover. 

Rapporten viser undersøgelsens resultater i form af tabeller. Tabellerne viser 

resultaterne som procenttal, dvs. andele af befolkningen eller de respektive 

kan tabellerne summere til 

mere end 100 %, hvilket skyldes respondentens mulighed for at afgive flere 

Epinion står naturligvis til rådighed i forbindelse med yderligere analyser og 

forespørgsler, hvis Grænseforeningen 

bestemte områder. Derudover står Epinion til rådighed, hvis 

Grænseforeningen ønsker udtalelser mv. til videre formidling og publicering 

af rapportens resultater. 

Denne rapport må kun offentliggøres me

for Grænseforeningen”.
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Epinion står naturligvis til rådighed i forbindelse med yderligere analyser og 

 ønsker særlige analyser inden for 

bestemte områder. Derudover står Epinion til rådighed, hvis 

ønsker udtalelser mv. til videre formidling og publicering 

Denne rapport må kun offentliggøres med følgende kildeangivelse: ”Epinion 



3. TABELLER 

Tabel 1: Har du hørt om det danske mindretal i Sydslesvig?

 

Ja 

Nej 

Total 

 

Tabel 2: Har du hørt om det danske mindretal i Sydslesvig? / Køn

 JA 

Køn Antal 

Kvinde 457 

Mand 446 

 

 

: Har du hørt om det danske mindretal i Sydslesvig? 

Antal 

903 

113 

1016 

du hørt om det danske mindretal i Sydslesvig? / Køn 

 Nej 

Procent Antal Procent 

88 % 60 12 % 

89 % 53 11 % 
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Procentandel 

89 % 

11 % 

100 % 

Total 

Antal Procent 

517 100 % 

499 100 % 



Tabel 3: Har du hørt om det danske mindretal i Sydslesvig? / Alder

 JA 

Alderskategorier Antal 

18-34 år 204 

35-55 år 348 

56+ år 352 

 

Tabel 4: Har du hørt om det danske mindretal i Sydslesvig? / Region

 JA 

Region Antal 

Nordjylland 103 

Midtjylland 211 

Syddanmark 189 

Hovedstaden 275 

Sjælland 125 

Sydslesvig? / Alder 

 Nej 

Procent Antal Procent 

76 % 63 24 % 

90 % 38 10 % 

97 % 11 3%  

danske mindretal i Sydslesvig? / Region 

 Nej 

Procent Antal Procent 

82 % 22 18 % 

93 % 16 7 % 

94 % 13 6 % 

88 % 36 12 % 

83 % 26 17 % 
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Total 

Antal Procent 

267 100 % 

386 100 % 

363 100 % 

Total 

Antal Procent 

125 100 % 

227 100 % 

202 100 % 

311 100 % 

151 100 % 



 

Tabel 5: Har du hørt om det danske mindretal i Sydslesvig? / Education

 JA 

Højeste gennemførte 
uddannelse 

Antal 

Grundskole 203 

Gymnasiel 76 

Erhvervsfaglig 340 

Videregående 284 

 

: Har du hørt om det danske mindretal i Sydslesvig? / Education 

 Nej 

Procent Antal Procent 

78 % 58 22 % 

83 % 16 17 % 

92 % 30 8 % 

98 % 7 2 % 
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Total 

Antal Procent 

261 100 % 

92 100 % 

370 100 % 

291 100 % 



Tabel 6: Hvor har du hørt om det danske mindretal i Sydslesvig?

 

Gennem skole/uddannelse 

Gennem familie/venner 

Gennem medier/nyheder 

Gennem foreninger 

Gennem andet - notér: 

Ved ikke 

Total 

 

: Hvor har du hørt om det danske mindretal i Sydslesvig? 

Procentandel

66 %
(594)

25 %
(228)

74 %
(673)

180 %
(903)
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Procentandel 

66 % 
(594) 

25 % 
(228) 

74 % 
(673) 

7 % 
(60) 

6 % 
(55) 

2 % 
(18) 

180 % 
(903) 



Tabel 7: Hvor har du hørt om det danske mindretal i 

 

Gennem skole/uddannelse 

Gennem familie/venner 

Gennem medier/nyheder 

Gennem foreninger 

Gennem andet - notér: 

Ved ikke 

Total 

 

: Hvor har du hørt om det danske mindretal i Sydslesvig? / Køn 

Mand Kvinde 

64 % 
(285) 

67 % 
(308) 

22 % 
(99) 

28 % 
(129) 

77 % 
(343) 

72 % 
(330) 

6 % 
(28) 

7 % 
(32) 

7 % 
(30) 

6 % 
(26) 

2 % 
(11) 

2 % 
(7) 

178 % 
(446) 

182 % 
(457) 
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Total 

66 % 
(594) 

25 % 
(228) 

74 % 
(673) 

7 % 
(60) 

6 % 
(55) 

2 % 
(18) 

180 % 
(903) 



Tabel 8: Hvor har du hørt om det danske mindretal i Sydslesvig? / Alder

 18-34 

Gennem skole/uddannelse 
71 % 
(144) 

Gennem familie/venner 
29 % 
(59) 

Gennem medier/nyheder 
64 % 
(131) 

Gennem foreninger 
2 % 
(4) 

Gennem andet - notér: 
3 % 
(6) 

Ved ikke 
4 % 
(8) 

Total 
173 % 
(204) 

 

: Hvor har du hørt om det danske mindretal i Sydslesvig? / Alder 

 35-55 56+ 

 
 

61 % 
(212) 

68 % 
(238) 

 
 

18 % 
(64) 

30 % 
(104) 

 
 

79 % 
(275) 

76 % 
(267) 

 5 % 
(16) 

12 % 
(40) 

 6 % 
(20) 

8 % 
(29) 

 2 % 
(8) 

1 % 
(2) 

 
 

171 % 
(348) 

194 % 
(352) 
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Total 

66 % 
(594) 

25 % 
(228) 

74 % 
(673) 

7 % 
(60) 

6 % 
(55) 

2 % 
(18) 

180 % 
(903) 



Tabel 9: Hvor har du hørt om det danske mindretal i Sydslesvig? / Region

 Nordjylland

Gennem skole/uddannelse 

Gennem familie/venner 

Gennem medier/nyheder 

Gennem foreninger 

Gennem andet - notér: 

Ved ikke 

Total 
172 %
(103)

 

: Hvor har du hørt om det danske mindretal i Sydslesvig? / Region 

Nordjylland Midtjylland Syddanmark Hovedstaden

70 % 
(72) 

65 % 
(137) 

59 % 
(112) 

70 %
(191)

24 % 
(25) 

25 % 
(54) 

29 % 
(56) 

25 %
(70)

65 % 
(66) 

71 % 
(150) 

77 % 
(146) 

77 %
(212)

6 % 
(6) 

6 % 
(13) 

13 % 
(24) 

5 %
(15)

5 % 
(5) 

4 % 
(9) 

9 % 
(17) 

6 %
(17)

2 % 
(2) 

1 % 
(2) 

4 % 
(7) 

1 %
(3)

172 % 
(103) 

173 % 
(211) 

191 % 
(189) 

185 %
(275)
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Hovedstaden Sjælland Total 

70 % 
(191) 

65 % 
(81) 

66 % 
(593) 

25 % 
(70) 

19 % 
(24) 

25 % 
(228) 

77 % 
(212) 

78 % 
(98) 

74 % 
(672) 

5 % 
(15) 

2 % 
(3) 

7 % 
(60) 

6 % 
(17) 

6 % 
(7) 

6 % 
(55) 

1 % 
(3) 

2 % 
(3) 

2 % 
(18) 

185 % 
(275) 

172 % 
(125) 

180 % 
(902) 



Tabel 10: Hvor har du hørt om det danske mindretal i Sydslesvig? / Education

 

G
ru

n
d

sk
o

le
 (

Fo
lk

es
ko

le
, p

ri
va

ts
ko

le
, 

Gennem skole/uddannelse 
49 %
(100)

Gennem familie/venner 
16 %
(33)

Gennem medier/nyheder 
70 %
(143)

Gennem foreninger 
8 %
(16)

Gennem andet - notér: 
6 %
(12)

Ved ikke 
6 %
(11)

Total 
155 %
(203)

 

: Hvor har du hørt om det danske mindretal i Sydslesvig? / Education 

G
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d
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o

le
 (
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B
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) 
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m
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n

d
en
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49 % 
(100) 

77 % 
(42) 

82 % 
(17) 

66 % 
(223) 

67 % 
(37) 

72 % 
(100) 

16 % 
(33) 

37 % 
(20) 

19 % 
(4) 

23 % 
(77) 

26 % 
(14) 

27 % 
(38) 

70 % 
(143) 

73 % 
(40) 

75 % 
(16) 

76 % 
(258) 

74 % 
(40) 

75 % 
(104) 

8 % 
(16) 

9 % 
(5) 

3 % 
(1) 

5 % 
(18) 

9 % 
(5) 

7 % 
(9) 

6 % 
(12) 

4 % 
(2) 

3 % 
(1) 

5 % 
(17) 

12 % 
(6) 

7 % 
(10) 

6 % 
(11) 

0 % 
(0) 

2 % 
(0) 

1 % 
(5) 

0 % 
(0) 

1 % 
(1) 

155 % 
(203) 

201 % 
(55) 

184 % 
(21) 

176 % 
(340) 

188 % 
(54) 

189 % 
(139) 
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To
ta

l 

 
 

83 % 
(14) 

81 % 
(60) 

66 % 
(594) 

 46 % 
(8) 

45 % 
(33) 

25 % 
(228) 

 
 

71 % 
(12) 

81 % 
(60) 

74 % 
(673) 

 9 % 
(2) 

7 % 
(5) 

7 % 
(60) 

 8 % 
(1) 

7 % 
(5) 

6 % 
(55) 

 0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

2 % 
(18) 

 
 

217 % 
(17) 

221 % 
(74) 

180 % 
(903) 



Hvor har du hørt om det danske mindretal i Sydslesvig? 

• Ældre borgere på mit arbejde 

• alm viden gennem et langt liv 

• Alm. interesse for historie 

• Almen viden 

• aviser- TV 

• Baggrundsviden fra historieundervisningen i skolen 

• Bl.a. gennem præsten før min konfirmation for 15 år siden, ellers kan jeg 
ikke lige huske i hvilken forbindelse jeg har hørt om det

• Boet der og gået på Duborgskolen 

• Bøger om emnet 

• bøger 

• Bøger 

• Bor 20 km fra den tyske grænse! 

• Bor i Sønderjylland - arbejde 

• bor i sønderjylland 

• Da man selv bor tæt på området 

• En onkel 

• er medlem af grænseforeningen 

• Ferie i sønderjylland og Sydslesvig 

• Fra en tidligere kollega 

• gennem arbejdet og har boet i Sønderjylland et par år

• gennem sønderjmyllands historie 

• Hanne Reintoftsa roman  Nu er det længe siden 

• Har arbejdet i Sydslesvig 

• har bodet der 

Hvor har du hørt om det danske mindretal i Sydslesvig? Åbne Besvarelser:

 

ør min konfirmation for 15 år siden, ellers kan jeg 
ikke lige huske i hvilken forbindelse jeg har hørt om det 

gennem arbejdet og har boet i Sønderjylland et par år 

• Har boet i Sønderborg i 2 år. 

• Har boet i Sønderjylland i 10 år 

• Har boet i sønderjylland 

• Har boet nær grænsen som barn og ung

• Har selv arrangeret seminar om demokrati, hvilket inkluderede et besøg 
dernede. 

• har solgt varer til dem 

• Har spillet til årsmøde flere gange 

• Har undervist på Beredskabsstyrelsens skole i Tinglev

• Har venner og bekendte dér. 

• historie 

• Historielæsning 

• Historisk interesse 

• Historisk læsning 

• højskolen Jaruplund 

• Højskoleophold 

• ilitærtjeneste i Tønder 

• Internet 

• jaruplund højskole 

• jeg ar været på besøg i Sønderborg og set museet der

• Jeg bor tæt ved den dansk/tyske grænse

• Jeg er opvokset i Sønderjylland 

• litteratur 

• Mine forældre havde et feriebarn 

• mit parti 

 

13 

Har boet nær grænsen som barn og ung 

Har selv arrangeret seminar om demokrati, hvilket inkluderede et besøg 

 

Har undervist på Beredskabsstyrelsens skole i Tinglev 

jeg ar været på besøg i Sønderborg og set museet der 

Jeg bor tæt ved den dansk/tyske grænse 

 



• Nogle af mine forfædre boede lige syd for Kongeåen efter 1864!

• Opvækst i Sønderjylland! 

• Presseomtale 

• Rundvisning på Frederiksborg slot ved Kristine Bjerno

• skoleorkester har spillet til årsmøder 

• soldat i Tønder 

• Spejderbevægelsen 

• tidligere kollega 

 

n efter 1864! 

Rundvisning på Frederiksborg slot ved Kristine Bjerno 

• tv og radio 

• tv 

• været på Rønshoved højskole, hvor vi var på 
Slesvig Holstein området. 

• Var med Folkeskolen på tur til Flensborg og Duborgskolen i 1960 og hørte 
således om det danske mindretal i Sydslesvig.

• Ved besøg i Sønderjylland 

• venner 
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været på Rønshoved højskole, hvor vi var på ture i det sønderjyske og 

Var med Folkeskolen på tur til Flensborg og Duborgskolen i 1960 og hørte 
således om det danske mindretal i Sydslesvig. 



Tabel 11: Hvor gammel var du cirka, da du hørte om det danske mindretal i Sydslesvig første gang?

 

0-10 

11-17 

18-25 

26+ 

Ved ikke 

Total 

 

Hvor gammel var du cirka, da du hørte om det danske mindretal i Sydslesvig første gang? 

Procentandel

24 %
(221)

32 %
(289)

34 %
(305)

100 %
(903)
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Procentandel 

24 % 
(221) 

32 % 
(289) 

7 % 
(59) 

3 % 
(29) 

34 % 
(305) 

100 % 
(903) 



Tabel 12: Hvor gammel var du cirka, da du hørte om det danske mindretal i Sydslesvig første gang?

 

0-10 

11-17 

18-25 

26+ 

Ved ikke 

Total 

 

Hvor gammel var du cirka, da du hørte om det danske mindretal i Sydslesvig første gang?/ Køn 

Mand Kvinde 

27 % 
(121) 

22 % 
(100) 

34 % 
(153) 

30 % 
(137) 

7 % 
(33) 

6 % 
(26) 

4 % 
(16) 

3 % 
(14) 

28 % 
(123) 

40 % 
(182) 

100 % 
(446) 

100 % 
(459) 
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Total 

24 % 
(221) 

32 % 
(290) 

7 % 
(59) 

3 % 
(30) 

34 % 
(305) 

100 % 
(905) 



Tabel 13: Hvor gammel var du cirka, da du hørte om det danske mindretal i Sydslesvig første gang?

 18-34 

0-10 
24 % 
(48) 

11-17 
38 % 
(78) 

18-25 
5 % 
(10) 

26+ 
2 % 
(4) 

Ved ikke 
31 % 
(64) 

Total 
100 % 
(204) 

 

Hvor gammel var du cirka, da du hørte om det danske mindretal i Sydslesvig første gang?/ Alder 

 35-55 56+ 

 
 

21 % 
(72) 

29 % 
(101) 

 
 

30 % 
(103) 

31 % 
(109) 

 
 

6 % 
(22) 

8 % 
(27) 

 3 % 
(9) 

5 % 
(16) 

 
 

41 % 
(142) 

28 % 
(99) 

 
 

100 % 
(348) 

100 % 
(352) 
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Total 

24 % 
(221) 

32 % 
(290) 

7 % 
(59) 

3 % 
(29) 

34 % 
(305) 

100 % 
(904) 



Tabel 14: Hvor gammel var du cirka, da du hørte om det danske mindretal i Sydslesvig første gang?

 Nordjylland Midtjylland

0-10 
22 % 
(23) 

11-17 
32 % 
(33) 

18-25 
8 % 
(8) 

26+ 
4 % 
(4) 

Ved ikke 
34 % 
(35) 

Total 
100 % 
(103) 

 

Hvor gammel var du cirka, da du hørte om det danske mindretal i Sydslesvig første gang?/ Region 

Midtjylland Syddanmark Hovedstaden 

27 % 
(56) 

27 % 
(51) 

24 % 
(65) 

29 % 
(62) 

30 % 
(56) 

35 % 
(95) 

9 % 
(18) 

6 % 
(11) 

8 % 
(21) 

3 % 
(7) 

4 % 
(7) 

2 % 
(6) 

32 % 
(68) 

34 % 
(64) 

32 % 
(88) 

100 % 
(211) 

100 % 
(189) 

100 % 
(275) 
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Sjælland Total 

20 % 
(25) 

24 % 
(220) 

35 % 
(44) 

32 % 
(290) 

2 % 
(2) 

7 % 
(60) 

4 % 
(5) 

3 % 
(29) 

39 % 
(49) 

34 % 
(304) 

100 % 
(125) 

100 % 
(903) 



Tabel 15: Hvor gammel var du cirka, da du hørte om det danske mindretal i Sydslesvig første gang?
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0-10 
23 % 
(46) 

15 % 
(8) 

11-17 
31 % 
(62) 

35 % 
(19) 

18-25 
9 % 
(19) 

11 % 
(6) 

26+ 
3 % 
(7) 

5 % 
(3) 

Ved ikke 
34 % 
(68) 

35 % 
(19) 

Total 
100 % 
(202) 

100 % 
(55) 

 

Hvor gammel var du cirka, da du hørte om det danske mindretal i Sydslesvig første gang?/ Education 
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20 % 
(4) 

22 % 
(74) 

24 % 
(13) 

29 % 
(40) 

29 %
(5)

35 % 
(7) 

31 % 
(104) 

35 % 
(19) 

29 % 
(41) 

29 %
(5)

5 % 
(1) 

5 % 
(18) 

11 % 
(6) 

5 % 
(7) 

0 %
(0)

5 % 
(1) 

4 % 
(12) 

0 % 
(0) 

4 % 
(5) 

6 %
(1)

35 % 
(7) 

39 % 
(132) 

30 % 
(16) 

33 % 
(46) 

35 %
(6)

100 % 
(20) 

100 % 
(340) 

100 % 
(54) 

100 % 
(139) 

100 %
(17)
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29 % 
(5) 

41 % 
(31) 

25 % 
(221) 

29 % 
(5) 

43 % 
(32) 

32 % 
(289) 

0 % 
(0) 

3 % 
(2) 

7 % 
(59) 

6 % 
(1) 

1 % 
(1) 

3 % 
(30) 

35 % 
(6) 

12 % 
(9) 

34 % 
(303) 

100 % 
(17) 

100 % 
(75) 

100 % 
(902) 



Tabel 16: Har du nogensinde været i kontakt med Sydslesvig?

 

Nej 

Ja, jeg har været i Sydslesvig 

Ja, jeg har besøgt nogle fra det danske mindretal i Sydslesvig

Ja, jeg har været i kontakt med det danske mindretal (skole, forening eller anden 
institution) 

Ja, jeg har deltaget i et arrangement i Sydslesvig hos det danske mindretal

Ja, jeg har mødt en eller flere fra det danske mindretal 

Ja, andet - notér: 

Total 

 

: Har du nogensinde været i kontakt med Sydslesvig? 

Procentandel

42 %
(424)

53 %
(542)

danske mindretal i Sydslesvig 

Ja, jeg har været i kontakt med det danske mindretal (skole, forening eller anden 

Ja, jeg har deltaget i et arrangement i Sydslesvig hos det danske mindretal 

 
15 %
(151)

129 %
(1016)
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Procentandel 

42 % 
(424) 

53 % 
(542) 

6 % 
(65) 

7 % 
(73) 

3 % 
(35) 

15 % 
(151) 

3 % 
(26) 

129 % 
(1016) 



Tabel 17: Har du nogensinde været i kontakt med Sydslesvig? / Køn

 

Nej 

Ja, jeg har været i Sydslesvig 

Ja, jeg har besøgt nogle fra det danske mindretal i Sydslesvig

Ja, jeg har været i kontakt med det danske mindretal (skole, forening eller 
anden institution) 

Ja, jeg har deltaget i et arrangement i Sydslesvig hos det danske mindretal

Ja, jeg har mødt en eller flere fra det danske mindretal 

Ja, andet - notér: 

Total 

 

: Har du nogensinde været i kontakt med Sydslesvig? / Køn 

Mand Kvinde

38 % 
(191) 

45 % 
(233) 

57 % 
(282) 

50 % 
(260) 

Ja, jeg har besøgt nogle fra det danske mindretal i Sydslesvig 
8 % 
(39) 

5 % 
(26) 

Ja, jeg har været i kontakt med det danske mindretal (skole, forening eller 6 % 
(30) 

8 % 
(43) 

Ja, jeg har deltaget i et arrangement i Sydslesvig hos det danske mindretal 
4 % 
(19) 

3 % 
(15) 

 
15 % 
(77) 

14 % 
(73) 

3 % 
(12) 

3 % 
(13) 

131 % 
(499) 

128 %
(517) 
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Kvinde Total 

 
 

42 % 
(424) 

 
 

53 % 
(542) 

 
 

6 % 
(65) 

 
 

7 % 
(73) 

 
 

3 % 
(35) 

 
 

15 % 
(151) 

 
 

3 % 
(26) 

128 % 
 

129 % 
(1016) 



Tabel 18: Har du nogensinde været i kontakt med Sydslesvig? / Alder

 

Nej 

Ja, jeg har været i Sydslesvig 

Ja, jeg har besøgt nogle fra det danske mindretal i 
Sydslesvig 

Ja, jeg har været i kontakt med det danske mindretal 
(skole, forening eller anden institution) 

Ja, jeg har deltaget i et arrangement i Sydslesvig hos det 
danske mindretal 

Ja, jeg har mødt en eller flere fra det danske mindretal 

Ja, andet - notér: 

Total 

 

: Har du nogensinde været i kontakt med Sydslesvig? / Alder 

18-34 35-55 56+

64 % 
(171) 

42 % 
(163) 

25 %
(90)

29 % 
(77) 

54 % 
(209) 

71 %
(256)

5 % 
(12) 

6 % 
(21) 

9 %
(31)

5 % 
(15) 

5 % 
(20) 

10 %
(38)

Ja, jeg har deltaget i et arrangement i Sydslesvig hos det 2 % 
(5) 

2 % 
(9) 

6 %
(21)

 
11 % 
(30) 

11 % 
(42) 

22 %
(79)

0 % 
(0) 

3 % 
(12) 

4 %
(14)

116 % 
(267) 

124 % 
(386) 

146 %
(363)
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56+ Total 

25 % 
(90) 

42 % 
(424) 

71 % 
(256) 

53 % 
(542) 

9 % 
(31) 

6 % 
(65) 

10 % 
(38) 

7 % 
(73) 

6 % 
(21) 

3 % 
(35) 

22 % 
(79) 

15 % 
(151) 

4 % 
(14) 

3 % 
(26) 

146 % 
(363) 

129 % 
(1016) 



Tabel 19: Har du nogensinde været i kontakt med Sydslesvig? / Region

 

Nej 

Ja, jeg har været i Sydslesvig 

Ja, jeg har besøgt nogle fra det danske mindretal i Sydslesvig

Ja, jeg har været i kontakt med det danske mindretal (skole, 
forening eller anden institution) 

Ja, jeg har deltaget i et arrangement i Sydslesvig hos det danske 
mindretal 

Ja, jeg har mødt en eller flere fra det danske mindretal 

Ja, andet - notér: 

Total 

 

: Har du nogensinde været i kontakt med Sydslesvig? / Region 

Nordjylland Midtjylland Syddanmark Hovedstaden

44 % 
(54) 

37 % 
(84) 

33 % 
(66) 

45 %
(139)

50 % 
(62) 

60 % 
(137) 

59 % 
(120) 

51 %
(157)

Ja, jeg har besøgt nogle fra det danske mindretal i Sydslesvig 
4 % 
(5) 

7 % 
(16) 

10 % 
(20) 

7 %
(21)

har været i kontakt med det danske mindretal (skole, 6 % 
(7) 

7 % 
(15) 

11 % 
(23) 

8 %
(24)

Ja, jeg har deltaget i et arrangement i Sydslesvig hos det danske 2 % 
(3) 

4 % 
(9) 

6 % 
(12) 

3 %
(10)

 
10 % 
(12) 

14 % 
(31) 

24 % 
(48) 

13 %
(41)

3 % 
(4) 

1 % 
(1) 

6 % 
(12) 

2 %
(7)

119 % 
(124) 

129 % 
(227) 

149 % 
(202) 

128 %
(311)
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Hovedstaden Sjælland Total 

45 % 
(139) 

54 % 
(81) 

42 % 
(424) 

51 % 
(157) 

43 % 
(65) 

53 % 
(541) 

7 % 
(21) 

2 % 
(2) 

6 % 
(65) 

8 % 
(24) 

3 % 
(4) 

7 % 
(73) 

3 % 
(10) 

1 % 
(2) 

3 % 
(35) 

13 % 
(41) 

12 % 
(17) 

15 % 
(151) 

2 % 
(7) 

1 % 
(1) 

3 % 
(26) 

128 % 
(311) 

115 % 
(150) 

130 % 
(1015) 



Tabel 20: Har du nogensinde været i kontakt med Sydslesvig? / Education

 
Nej 

Ja, jeg har været i Sydslesvig 

Ja, jeg har besøgt nogle fra det danske mindretal i Sydslesvig

Ja, jeg har været i kontakt med det danske mindretal (skole, forening 
eller anden institution) 

Ja, jeg har deltaget i et arrangement i Sydslesvig hos det danske 
mindretal 

Ja, jeg har mødt en eller flere fra det danske mindretal 

Ja, andet - notér: 

Total 

: Har du nogensinde været i kontakt med Sydslesvig? / Education 
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54 % 
(141) 

49 % 
(32) 

45 % 
(12) 

42 % 
(154) 

37 % 
(21) 

39 % 
(102) 

46 % 
(31) 

52 % 
(13) 

54 % 
(199) 

60 % 
(34) 

Ja, jeg har besøgt nogle fra det danske mindretal i Sydslesvig 
4 % 
(12) 

5 % 
(3) 

1 % 
(0) 

6 % 
(21) 

10 % 
(6) 

jeg har været i kontakt med det danske mindretal (skole, forening 4 % 
(11) 

6 % 
(4) 

1 % 
(0) 

6 % 
(24) 

8 % 
(5) 

Ja, jeg har deltaget i et arrangement i Sydslesvig hos det danske 2 % 
(6) 

3 % 
(2) 

3 % 
(1) 

3 % 
(11) 

4 % 
(2) 

 
11 % 
(28) 

22 % 
(14) 

12 % 
(3) 

10 % 
(38) 

20 % 
(11) 

3 % 
(7) 

3 % 
(2) 

1 % 
(0) 

3 % 
(10) 

4 % 
(2) 

118 % 
(262) 

135 % 
(66) 

116 % 
(26) 

124 % 
(370) 

142 % 
(57) 
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29 % 
(42) 

34 % 
(6) 

21 % 
(16) 

42 % 
(424) 

68 % 
(97) 

64 % 
(12) 

72 % 
(54) 

53 % 
(542) 

10 % 
(14) 

11 % 
(2) 

9 % 
(7) 

6 % 
(65) 

11 % 
(16) 

20 % 
(4) 

12 % 
(9) 

7 % 
(73) 

6 % 
(8) 

8 % 
(2) 

4 % 
(3) 

3 % 
(35) 

22 % 
(31) 

37 % 
(7) 

24 % 
(18) 

15 % 
(151) 

0 % 
(1) 

5 % 
(1) 

4 % 
(3) 

3 % 
(26) 

146 % 
(142) 

179 % 
(19) 

146 % 
(75) 

129 % 
(1016) 



Har du nogensinde været i kontakt med Sydslesvig? 

• bryllup 

• campingferie 

• Er kørt igennem området 

• familie 

• Har arbejdet i Sønderborg i 2 år. 

• Har besøgt min morfars fødehjem i Skelde der blev tysk

• har en gl. veninde der gik i dansk skole men var tysk 

• har familie der og jeg var 5 år da jeg hørte om mindretallet

• Har gået på undomsskole i 1979 med en pige fra Sydslesvig.

• Har selv arrangeret besøg for 50 personer i forbindelse med seminar om 
demokrati. 

• I forbindelse med salg af pressemateriale til danske og tyske dagblade

• Ja via igennem mine forældre, som havde lidt kontakt til Sydslesvig, da jeg 
var barn. Siden har der ikke været aktivitet 

• jeg kender en, der har været formand for kontoret i københavn

• Lejrskole i 1992, udveksling med elever fra Duborg-skolen, i Flensburg

• lejrskole 

 

Har du nogensinde været i kontakt med Sydslesvig? Åbne Besvarelser:

Har besøgt min morfars fødehjem i Skelde der blev tysk 

 

har familie der og jeg var 5 år da jeg hørte om mindretallet 

Har gået på undomsskole i 1979 med en pige fra Sydslesvig. 

Har selv arrangeret besøg for 50 personer i forbindelse med seminar om 

I forbindelse med salg af pressemateriale til danske og tyske dagblade 

t kontakt til Sydslesvig, da jeg 

jeg kender en, der har været formand for kontoret i københavn 

skolen, i Flensburg 

• Med den Danske brigade i Itzehoe

• Med KFUM spejderne. 

• Min kone har fr 1983 - 85 boet og arbejdet i Rendsborg

• Min søn har via gymnasiet været i Sydslesvig, og jeg har i den forbindelse 
fået skærpet den interesse, jeg har haft, siden jeg var barn, da min mors 
onkel var sønderjyde. 

• Mine bedsteforældre havde i mange år feriebarn fra Sydslesvig

• minfarmmor er fra sydslesvig 

• Når man handle ind i tyskland 

• skolesamarbejde 

• som barn solgt mærker for det danske mindretal

• Som soldat i Tønder 

• udvekslings skolekammerat 

• Været på spejderlejr, hvor der delto

• Var med folkeskole i Sydslesvig i ca 1975

• Vi havde et feriebarn fra Sydslesvig
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Med den Danske brigade i Itzehoe 

85 boet og arbejdet i Rendsborg 

Min søn har via gymnasiet været i Sydslesvig, og jeg har i den forbindelse 
fået skærpet den interesse, jeg har haft, siden jeg var barn, da min mors 

eforældre havde i mange år feriebarn fra Sydslesvig 

som barn solgt mærker for det danske mindretal 

Været på spejderlejr, hvor der deltog spejdere fra Sydslesvig 

Var med folkeskole i Sydslesvig i ca 1975 

Vi havde et feriebarn fra Sydslesvig 



Tabel 21: Hvordan blev grænsen mellem Danmark og Tyskland fastlagt?

 

På baggrund af en krig mellem Danmark og Tyskland 

På baggrund af en aftale mellem den danske og den tyske regering

På baggrund af en folkeafstemning blandt borgerne i grænseområdet

Ved ikke 

Total 

 

: Hvordan blev grænsen mellem Danmark og Tyskland fastlagt? 

Procentandel

27 %
(270)

På baggrund af en aftale mellem den danske og den tyske regering 
13 %
(130)

På baggrund af en folkeafstemning blandt borgerne i grænseområdet 
45 %
(455)

16 %
(161)

100 %
(1016)
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Procentandel 

27 % 
(270) 

13 % 
(130) 

45 % 
(455) 

16 % 
(161) 

100 % 
(1016) 



Tabel 22: Hvordan blev grænsen mellem Danmark og Tyskland fastlagt? / Køn

 

På baggrund af en krig mellem Danmark og Tyskland 

På baggrund af en aftale mellem den danske og den tyske 

På baggrund af en folkeafstemning blandt borgerne i grænseområdet

Ved ikke 

Total 

 

: Hvordan blev grænsen mellem Danmark og Tyskland fastlagt? / Køn 

Mand Kvinde

25 % 
(125) 

28 %
(145)

På baggrund af en aftale mellem den danske og den tyske regering 
11 % 
(57) 

14 %
(73)

På baggrund af en folkeafstemning blandt borgerne i grænseområdet 
52 % 
(261) 

38 %
(195)

11 % 
(56) 

20 %
(105)

100 % 
(499) 

100 %
(518)
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Kvinde Total 

28 % 
(145) 

27 % 
(270) 

14 % 
(73) 

13 % 
(130) 

38 % 
(195) 

45 % 
(456) 

20 % 
(105) 

16 % 
(161) 

100 % 
(518) 

100 % 
(1017) 



Tabel 23: Hvordan blev grænsen mellem Danmark og Tyskland fastlagt? / Alder

 

På baggrund af en krig mellem Danmark og Tyskland 

På baggrund af en aftale mellem den danske og den tyske regering

På baggrund af en folkeafstemning blandt borgerne i grænseområdet

Ved ikke 

Total 

 

: Hvordan blev grænsen mellem Danmark og Tyskland fastlagt? / Alder 

18-34 35-55 

33 % 
(88) 

29 % 
(113) 

På baggrund af en aftale mellem den danske og den tyske regering 
13 % 
(34) 

13 % 
(51) 

På baggrund af en folkeafstemning blandt borgerne i grænseområdet 
39 % 
(105) 

37 % 
(144) 

15 % 
(40) 

20 % 
(78) 

100 % 
(267) 

100 % 
(386) 
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56+ Total 

19 % 
(69) 

27 % 
(270) 

12 % 
(45) 

13 % 
(130) 

57 % 
(206) 

45 % 
(455) 

12 % 
(43) 

16 % 
(161) 

100 % 
(363) 

100 % 
(1016) 



Tabel 24: Hvordan blev grænsen mellem Danmark og Tyskland fastlagt? / Region

 

På baggrund af en krig mellem Danmark og Tyskland 

På baggrund af en aftale mellem den danske og den tyske regering

På baggrund af en folkeafstemning blandt borgerne i grænseområdet

Ved ikke 

Total 

 

: Hvordan blev grænsen mellem Danmark og Tyskland fastlagt? / Region 

Nordjylland Midtjylland Syddanmark Hovedstaden

34 % 
(42) 

29 % 
(66) 

25 % 
(50) 

På baggrund af en aftale mellem den danske og den tyske regering 
8 % 
(10) 

14 % 
(33) 

9 % 
(19) 

På baggrund af en folkeafstemning blandt borgerne i grænseområdet 
39 % 
(48) 

45 % 
(103) 

55 % 
(111) (139)

19 % 
(24) 

11 % 
(26) 

11 % 
(22) 

100 % 
(124) 

100 % 
(228) 

100 % 
(202) 

100 %
(310)
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Hovedstaden Sjælland Total 

26 % 
(80) 

21 % 
(32) 

27 % 
(270) 

15 % 
(46) 

14 % 
(21) 

13 % 
(129) 

45 % 
(139) 

36 % 
(54) 

45 % 
(455) 

15 % 
(45) 

29 % 
(43) 

16 % 
(160) 

100 % 
(310) 

100 % 
(150) 

100 % 
(1014) 



Tabel 25: Hvordan blev grænsen mellem Danmark og 

 

På baggrund af en krig mellem Danmark og Tyskland 

På baggrund af en aftale mellem den danske og den tyske 

På baggrund af en folkeafstemning blandt borgerne i grænseområdet

Ved ikke 

Total 

 

: Hvordan blev grænsen mellem Danmark og Tyskland fastlagt? / Education 
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29 % 
(75) 

26 % 
(17) 

33 % 
(9) 

28 % 
(104) 

23 % 
(13) 

På baggrund af en aftale mellem den danske og den tyske regering 
10 % 
(27) 

15 % 
(10) 

4 % 
(1) 

14 % 
(52) 

11 % 
(6) 

På baggrund af en folkeafstemning blandt borgerne i grænseområdet 
35 % 
(93) 

48 % 
(32) 

44 % 
(12) 

42 % 
(156) 

52 % 
(29) 

26 % 
(67) 

11 % 
(7) 

19 % 
(5) 

16 % 
(58) 

14 % 
(8) 

100 % 
(262) 

100 % 
(66) 

100 % 
(27) 

100 % 
(370) 

100 % 
(56) 
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29 % 
(41) 

32 % 
(6) 

8 % 
(6) 

27 % 
(271) 

15 % 
(21) 

21 % 
(4) 

12 % 
(9) 

13 % 
(130) 

46 % 
(65) 

42 % 
(8) 

80 % 
(61) 

45 % 
(456) 

11 % 
(15) 

5 % 
(1) 

0 % 
(0) 

16 % 
(161) 

100 % 
(142) 

100 % 
(19) 

100 % 
(76) 

100 % 
(1018) 



Tabel 26: Hvilket år blev Sønderjylland genforenet med Danmark?

 

1864 

1918 

1920 

1945 

Andre årstal 

Ved ikke 

Total 

 

Sønderjylland genforenet med Danmark? 

Procentandel

32 %
(325)

52 %
(529)

100 %
(1016)
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Procentandel 

4 % 
(42) 

2 % 
(25) 

32 % 
(325) 

2 % 
(19) 

7 % 
(76) 

52 % 
(529) 

100 % 
(1016) 



Tabel 27: Hvilket år blev Sønderjylland genforenet 

 

1864 

1918 

1920 

1945 

Andre årstal 

Ved ikke 

Total 

 

Hvilket år blev Sønderjylland genforenet med Danmark?/ Køn 

Mand Kvinde 

4 % 
(22) 

4 % 
(20) 

2 % 
(10) 

3 % 
(15) 

34 % 
(171) 

30 % 
(154) 

2 % 
(10) 

2 % 
(8) 

10 % 
(49) 

5 % 
(27) 

47 % 
(235) 

57 % 
(293) 

100 % 
(497) 

100 % 
(517) 
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Total 

4 % 
(42) 

2 % 
(25) 

32 % 
(325) 

2 % 
(18) 

7 % 
(76) 

52 % 
(528) 

100 % 
(1014) 



Tabel 28: Hvilket år blev Sønderjylland genforenet med Danmark?

 18-34 

1864 
4 % 
(12) 

1918 
1 % 
(3) 

1920 
16 % 
(42) 

1945 
3 % 
(9) 

Andre årstal 
9 % 
(23) 

Ved ikke 
67 % 
(178) 

Total 
100 % 
(267) 

 

Hvilket år blev Sønderjylland genforenet med Danmark?/ Alder 

 35-55 56+ 

 
 

5 % 
(20) 

3 % 
(10) 

 3 % 
(12) 

3 % 
(10) 

 
 

23 % 
(90) 

53 % 
(193) 

 1 % 
(4) 

2 % 
(6) 

 
 

9 % 
(33) 

6 % 
(20) 

 
 

59 % 
(226) 

34 % 
(124) 

 
 

100 % 
(385) 

100 % 
(363) 
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Total 

4 % 
(42) 

2 % 
(25) 

32 % 
(325) 

2 % 
(19) 

7 % 
(76) 

52 % 
(528) 

100 % 
(1015) 



Tabel 29: Hvilket år blev Sønderjylland genforenet med Danmark?

 Nordjylland 

1864 
2 % 
(2) 

1918 
2 % 
(2) 

1920 
30 % 
(38) 

1945 
1 % 
(1) 

Andre årstal 
5 % 
(6) 

Ved ikke 
61 % 
(76) 

Total 
100 % 
(125) 

 

Hvilket år blev Sønderjylland genforenet med Danmark?/ Region 

Midtjylland Syddanmark Hovedstaden 

4 % 
(10) 

6 % 
(13) 

4 % 
(13) 

3 % 
(6) 

3 % 
(6) 

3 % 
(10) 

31 % 
(70) 

38 % 
(76) 

32 % 
(98) 

1 % 
(2) 

2 % 
(4) 

3 % 
(8) 

6 % 
(14) 

9 % 
(19) 

9 % 
(29) 

55 % 
(126) 

42 % 
(84) 

49 % 
(152) 

100 % 
(228) 

100 % 
(202) 

100 % 
(310) 
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 Sjælland Total 

3 % 
(4) 

4 % 
(42) 

1 % 
(2) 

3 % 
(26) 

29 % 
(43) 

32 % 
(325) 

3 % 
(4) 

2 % 
(19) 

5 % 
(7) 

7 % 
(75) 

60 % 
(90) 

52 % 
(528) 

100 % 
(150) 

100 % 
(1015) 



Tabel 30: Hvilket år blev Sønderjylland genforenet med Danmark?
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1864 

6 % 
(15) 

0 % 
(0) 

1918 
3 % 
(8) 

0 % 
(0) 

1920 
21 % 
(55) 

23 % 
(15) 

1945 
1 % 
(3) 

2 % 
(1) 

Andre årstal 
6 % 
(17) 

6 % 
(4) 

Ved ikke 
63 % 
(164) 

70 % 
(46) 

Total 
100 % 
(262) 

100 % 
(66) 

 

Hvilket år blev Sønderjylland genforenet med Danmark?/ Education 
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4 % 
(1) 

3 % 
(12) 

5 % 
(3) 

5 % 
(7) 

0 % 
(0) 

2 % 
(9) 

0 % 
(0) 

4 % 
(5) 

19 % 
(5) 

29 % 
(106) 

42 % 
(24) 

46 % 
(65) 

8 % 
(2) 

2 % 
(9) 

2 % 
(1) 

1 % 
(1) 

15 % 
(4) 

8 % 
(29) 

11 % 
(6) 

6 % 
(8) 

54 % 
(14) 

55 % 
(205) 

40 % 
(23) 

39 % 
(56) 

 100 % 
(26) 

100 % 
(370) 

100 % 
(57) 

100 % 
(142) 

100 %
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0 % 
(0) 

5 % 
(4) 

4 % 
(42) 

0 % 
(0) 

4 % 
(3) 

2 % 
(25) 

53 % 
(9) 

60 % 
(45) 

32 % 
(324) 

0 % 
(0) 

3 % 
(2) 

2 % 
(19) 

12 % 
(2) 

9 % 
(7) 

8 % 
(77) 

35 % 
(6) 

19 % 
(14) 

52 % 
(528) 

100 % 
(17) 

100 % 
(75) 

100 % 
(1015) 



Tabel 31: Hvad blev konsekvensen af krigen i 1864?

 

Sønderjylland blev genforenet med Danmark 

Slesvig og Holsten blev tysk 

Slesvig blev selvstændigt 

Ved ikke 

Total 

 

: Hvad blev konsekvensen af krigen i 1864? 

Procentandel

13 %
(131)

72 %
(729)

14 %
(147)

100 %
(1016)
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Procentandel 

13 % 
(131) 

72 % 
(729) 

1 % 
(9) 

14 % 
(147) 

100 % 
(1016) 



Tabel 32: Hvad blev konsekvensen af krigen i 1864? / Køn

 

Sønderjylland blev genforenet med Danmark 

Slesvig og Holsten blev tysk 

Slesvig blev selvstændigt 

Ved ikke 

Total 

 

: Hvad blev konsekvensen af krigen i 1864? / Køn 

Mand Kvinde 

11 % 
(57) 

14 % 
(74) 

78 % 
(388) 

66 % 
(341) 

1 % 
(4) 

1 % 
(5) 

10 % 
(50) 

19 % 
(97) 

100 % 
(499) 

100 % 
(517) 
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Total 

13 % 
(131) 

72 % 
(729) 

1 % 
(9) 

14 % 
(147) 

100 % 
(1016) 



Tabel 33: Hvad blev konsekvensen af krigen i 1864? / Alder

 

Sønderjylland blev genforenet med Danmark 

Slesvig og Holsten blev tysk 

Slesvig blev selvstændigt 

Ved ikke 

Total 

 

: Hvad blev konsekvensen af krigen i 1864? / Alder 

18-34 35-55 56+ 

10 % 
(27) 

14 % 
(56) 

13 % 
(48) 

72 % 
(193) 

65 % 
(253) 

78 % 
(284) 

1 % 
(2) 

1 % 
(4) 

1 % 
(3) 

17 % 
(45) 

19 % 
(74) 

8 % 
(28) 

100 % 
(267) 

100 % 
(387) 

100 % 
(363) 
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 Total 

 
 

13 % 
(131) 

 
 

72 % 
(730) 

 1 % 
(9) 

 
 

14 % 
(147) 

 
 

100 % 
(1017) 



Tabel 34: Hvad blev konsekvensen af krigen i 1864? / Region

 

Sønderjylland blev genforenet med Danmark 

Slesvig og Holsten blev tysk 

Slesvig blev selvstændigt 

Ved ikke 

Total 

 

: Hvad blev konsekvensen af krigen i 1864? / Region 

Nordjylland Midtjylland Syddanmark Hovedstaden

15 % 
(19) 

13 % 
(30) 

13 % 
(27) 

13 %
(41)

69 % 
(86) 

71 % 
(161) 

76 % 
(153) 

73 %
(228)

2 % 
(2) 

2 % 
(4) 

0 % 
(0) 

0 %
(0)

14 % 
(18) 

14 % 
(33) 

11 % 
(22) 

14 %
(42)

100 % 
(125) 

100 % 
(228) 

100 % 
(202) 

100 %
(311)
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Hovedstaden Sjælland Total 

13 % 
(41) 

9 % 
(14) 

13 % 
(131) 

73 % 
(228) 

67 % 
(100) 

72 % 
(728) 

0 % 
(0) 

2 % 
(3) 

1 % 
(9) 

14 % 
(42) 

22 % 
(33) 

15 % 
(148) 

100 % 
(311) 

100 % 
(150) 

100 % 
(1016) 



Tabel 35: Hvad blev konsekvensen af krigen i 1864? / Education

 

Sønderjylland blev genforenet med Danmark 

Slesvig og Holsten blev tysk 

Slesvig blev selvstændigt 

Ved ikke 

Total 

 

Hvad blev konsekvensen af krigen i 1864? / Education 
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17 % 
(44) 

15 % 
(10) 

12 % 
(3) 

15 % 
(54) 

12 % 
(7) 

60 % 
(158) 

73 % 
(48) 

69 % 
(18) 

70 % 
(261) 

70 % 
(40) 

2 % 
(5) 

2 % 
(1) 

0 % 
(0) 

1 % 
(3) 

0 % 
(0) 

21 % 
(56) 

11 % 
(7) 

19 % 
(5) 

14 % 
(53) 

18 % 
(10) 

100 % 
(263) 

100 % 
(66) 

100 % 
(26) 

100 % 
(371) 

100 % 
(57) 
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7 % 
(10) 

5 % 
(1) 

4 % 
(3) 

13 % 
(132) 

82 % 
(117) 

89 % 
(17) 

95 % 
(71) 

72 % 
(730) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

1 % 
(9) 

11 % 
(15) 

5 % 
(1) 

1 % 
(1) 

15 % 
(148) 

100 % 
(142) 

100 % 
(19) 

100 % 
(75) 

100 % 
(1019) 



Tabel 36: Hvem vandt Slaget på Dybbøl? 

 

Danmark 

Preussen 

Ved ikke 

Total 

 

Procentandel

21 %
(216)

65 %
(659)

14 %
(141)

100 %
(1016)
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Procentandel 

21 % 
(216) 

65 % 
(659) 

14 % 
(141) 

100 % 
(1016) 



Tabel 37: Hvem vandt Slaget på Dybbøl? / Køn 

 

Danmark 

Preussen 

Ved ikke 

Total 

 

Mand Kvinde 

15 % 
(77) 

27 % 
(140) 

75 % 
(373) 

55 % 
(286) 

10 % 
(49) 

18 % 
(92) 

100 % 
(499) 

100 % 
(518) 
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Total 

21 % 
(217) 

65 % 
(659) 

14 % 
(141) 

100 % 
(1017) 



Tabel 38: Hvem vandt Slaget på Dybbøl? / Alder 

 18-34 

Danmark 
21 % 
(57) 

Preussen 
57 % 
(151) 

Ved ikke 
22 % 
(59) 

Total 
100 % 
(267) 

 

 35-55 56+ 

 
 

26 % 
(100) 

17 % 
(60) 

 
 

59 % 
(229) 

77 % 
(279) 

 
 

15 % 
(57) 

7 % 
(24) 

 
 

100 % 
(386) 

100 % 
(363) 
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Total 

21 % 
(217) 

65 % 
(659) 

14 % 
(140) 

100 % 
(1016) 



Tabel 39: Hvem vandt Slaget på Dybbøl? / Region 

 Nordjylland Midtjylland

Danmark 
18 % 
(22) 

Preussen 
60 % 
(75) 

Ved ikke 
22 % 
(28) 

Total 
100 % 
(125) 

 

 

Midtjylland Syddanmark Hovedstaden 

26 % 
(60) 

15 % 
(31) 

23 % 
(72) 

63 % 
(143) 

71 % 
(144) 

65 % 
(202) 

11 % 
(25) 

14 % 
(28) 

12 % 
(37) 

100 % 
(228) 

100 % 
(203) 

100 % 
(311) 
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Sjælland Total 

21 % 
(32) 

21 % 
(217) 

63 % 
(95) 

65 % 
(659) 

15 % 
(23) 

14 % 
(141) 

100 % 
(150) 

100 % 
(1017) 



Tabel 40: Hvem vandt Slaget på Dybbøl? / Education
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Danmark 
28 % 
(73) 

20 % 
(13) 

Preussen 
58 % 
(153) 

62 % 
(41) 

Ved ikke 
14 % 
(36) 

18 % 
(12) 

Total 
100 % 
(262) 

100 % 
(66) 
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23 % 
(6) 

22 % 
(81) 

16 % 
(9) 

17 % 
(24) 

16 %
(3)

58 % 
(15) 

61 % 
(224) 

74 % 
(42) 

76 % 
(109) 

74 %
(14)

19 % 
(5) 

18 % 
(65) 

11 % 
(6) 

7 % 
(10) 

11 %
(2)

100 % 
(26) 

100 % 
(370) 

100 % 
(57) 

100 % 
(143) 

100 %
(19)

 

45 

B
ac

h
el

o
r 

La
n

g 
vi

d
er

eg
åe

n
d

e 
u

d
d

an
n

el
se

 (
F.

ek
s.

 
gy

m
n

as
ie

læ
re

r,
 Ø

ko
n

o
m

, j
u

ri
st

, 
ci

vi
lin

ge
n

iø
r,

 læ
ge

, a
rk

it
ek

t)
 

To
ta

l 

16 % 
(3) 

9 % 
(7) 

21 % 
(216) 

74 % 
(14) 

84 % 
(63) 

65 % 
(661) 

11 % 
(2) 

7 % 
(5) 

14 % 
(141) 

100 % 
(19) 

100 % 
(75) 

100 % 
(1018) 



Tabel 41: Hvilke(n) af følgende, tidligere danske, byer ligger i Sydslesvig?

 

Flensborg 

Hamborg 

Husum 

Kiel 

Slesvig 

Frederiksstad 

Rendsborg 

Ved ikke 

Total 

 

: Hvilke(n) af følgende, tidligere danske, byer ligger i Sydslesvig? 

Procentandel

67 %
(681)

47 %
(480)

19 %
(190)

62 %
(629)

24 %
(245)

29 %
(299)

15 %
(153)

270 %
(1016)
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Procentandel 

67 % 
(681) 

6 % 
(63) 

47 % 
(480) 

19 % 
(190) 

62 % 
(629) 

24 % 
(245) 

29 % 
(299) 

15 % 
(153) 

270 % 
(1016) 



Tabel 42: Hvilke(n) af følgende, tidligere danske, byer ligger i Sydslesvig? / Køn

 

Flensborg 

Hamborg 

Husum 

Kiel 

Slesvig 

Frederiksstad 

Rendsborg 

Ved ikke 

Total 

 

: Hvilke(n) af følgende, tidligere danske, byer ligger i Sydslesvig? / Køn 

Mand Kvinde 

73 % 
(365) 

61 % 
(316) 

7 % 
(35) 

5 % 
(28) 

53 % 
(265) 

42 % 
(216) 

22 % 
(110) 

15 % 
(80) 

66 % 
(329) 

58 % 
(300) 

29 % 
(145) 

19 % 
(100) 

34 % 
(171) 

25 % 
(128) 

9 % 
(46) 

21 % 
(108) 

294 % 
(499) 

246 % 
(517) 
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Total 

67 % 
(681) 

6 % 
(63) 

47 % 
(480) 

19 % 
(190) 

62 % 
(629) 

24 % 
(245) 

29 % 
(299) 

15 % 
(153) 

270 % 
(1016) 



Tabel 43: Hvilke(n) af følgende, tidligere danske, byer ligger i Sydslesvig? / Alder

 18-34 

Flensborg 
54 % 
(143) 

Hamborg 
8 % 
(22) 

Husum 
15 % 
(41) 

Kiel 
12 % 
(31) 

Slesvig 
49 % 
(131) 

Frederiksstad 
15 % 
(40) 

Rendsborg 
15 % 
(41) 

Ved ikke 
22 % 
(58) 

Total 
190 % 
(267) 

 

: Hvilke(n) af følgende, tidligere danske, byer ligger i Sydslesvig? / Alder 

 35-55 56+ 

 
 

63 % 
(243) 

81 % 
(294) 

 
 

4 % 
(16) 

7 % 
(25) 

 
 

48 % 
(185) 

70 % 
(255) 

 
 

20 % 
(78) 

22 % 
(81) 

 
 

60 % 
(231) 

74 % 
(267) 

 
 

23 % 
(88) 

32 % 
(117) 

 
 

29 % 
(110) 

41 % 
(148) 

 
 

19 % 
(74) 

6 % 
(21) 

 
 

265 % 
(386) 

333 % 
(363) 
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Total 

67 % 
(681) 

6 % 
(63) 

47 % 
(480) 

19 % 
(190) 

62 % 
(629) 

24 % 
(245) 

29 % 
(299) 

15 % 
(153) 

270 % 
(1016) 



Tabel 44: Hvilke(n) af følgende, tidligere danske, byer ligger i Sydslesvig? / Region

 Nordjylland 

Flensborg 
65 % 
(80) 

Hamborg 
7 % 
(9) 

Husum 
44 % 
(55) 

Kiel 
15 % 
(19) 

Slesvig 
66 % 
(82) 

Frederiksstad 
26 % 
(32) 

Rendsborg 
30 % 
(37) 

Ved ikke 
13 % 
(16) 

Total 
265 % 
(124) 

 

: Hvilke(n) af følgende, tidligere danske, byer ligger i Sydslesvig? / Region 

Midtjylland Syddanmark Hovedstaden

63 % 
(142) 

74 % 
(150) 

71 % 
(219) 

8 % 
(17) 

4 % 
(9) 

7 % 
(20) 

49 % 
(112) 

49 % 
(98) 

50 % 
(155) 

16 % 
(36) 

26 % 
(53) 

18 % 
(57) 

58 % 
(131) 

69 % 
(139) 

63 % 
(197) 

23 % 
(52) 

28 % 
(57) 

25 % 
(78) 

36 % 
(82) 

35 % 
(71) 

25 % 
(79) 

17 % 
(39) 

10 % 
(21) 

15 % 
(47) 

269 % 
(227) 

295 % 
(202) 

274 % 
(311) 
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Hovedstaden Sjælland Total 

59 % 
(88) 

67 % 
(680) 

5 % 
(8) 

6 % 
(63) 

39 % 
(59) 

47 % 
(479) 

17 % 
(25) 

19 % 
(190) 

53 % 
(80) 

62 % 
(629) 

17 % 
(26) 

24 % 
(245) 

19 % 
(29) 

29 % 
(298) 

21 % 
(31) 

15 % 
(153) 

230 % 
(150) 

270 % 
(1015) 



Tabel 45: Hvilke(n) af følgende, tidligere danske, byer ligger i Sydslesvig? / Education
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Flensborg 
55 % 
(144) 

76 % 
(50) 

Hamborg 
8 % 
(20) 

7 % 
(5) 

Husum 
43 % 
(112) 

38 % 
(25) 

Kiel 
17 % 
(43) 

19 % 
(13) 

Slesvig 
56 % 
(146) 

66 % 
(44) 

Frederiksstad 
25 % 
(64) 

21 % 
(14) 

Rendsborg 
27 % 
(71) 

30 % 
(20) 

Ved ikke 
21 % 
(56) 

14 % 
(9) 

Total 
251 % 
(262) 

271 % 
(66) 

tidligere danske, byer ligger i Sydslesvig? / Education 
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69 % 
(18) 

66 % 
(245) 

67 % 
(38) 

74 % 
(104) 

81 %
(15)

5 % 
(1) 

6 % 
(22) 

7 % 
(4) 

6 % 
(8) 

5 %
(1)

32 % 
(8) 

46 % 
(169) 

52 % 
(30) 

57 % 
(81) 

46 %
(9)

22 % 
(6) 

17 % 
(62) 

20 % 
(11) 

25 % 
(35) 

25 %
(5)

66 % 
(17) 

59 % 
(219) 

69 % 
(39) 

69 % 
(98) 

70 %
(13)

20 % 
(5) 

21 % 
(77) 

28 % 
(16) 

26 % 
(37) 

34 %
(6)

26 % 
(7) 

27 % 
(98) 

27 % 
(15) 

32 % 
(45) 

32 %
(6)

18 % 
(5) 

15 % 
(57) 

13 % 
(7) 

10 % 
(14) 

10 %
(2)

259 % 
(26) 

256 % 
(370) 

283 % 
(57) 

297 % 
(142) 

303 %
(19)
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81 % 
(15) 

88 % 
(66) 

67 % 
(681) 

5 % 
(1) 

3 % 
(3) 

6 % 
(63) 

46 % 
(9) 

62 % 
(47) 

47 % 
(480) 

25 % 
(5) 

21 % 
(16) 

19 % 
(190) 

70 % 
(13) 

71 % 
(53) 

62 % 
(629) 

34 % 
(6) 

35 % 
(26) 

24 % 
(245) 

32 % 
(6) 

49 % 
(37) 

29 % 
(299) 

10 % 
(2) 

5 % 
(4) 

15 % 
(153) 

303 % 
(19) 

333 % 
(75) 

270 % 
(1016) 



 

Tabel 46: Hvor går grænsen mellem Sydslesvig og Holsten?

 

Ved Ejderen 

Ved Flensborg 

Ved Dannevirke 

Ved ikke 

Total 

 

går grænsen mellem Sydslesvig og Holsten? 

Procentandel

39 %
(397)

19 %
(188)

10 %
(102)

32 %
(329)

100 %
(1016)
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Procentandel 

39 % 
(397) 

19 % 
(188) 

10 % 
(102) 

32 % 
(329) 

100 % 
(1016) 



Tabel 47: Hvor går grænsen mellem Sydslesvig og Holsten?

 

Ved Ejderen 

Ved Flensborg 

Ved Dannevirke 

Ved ikke 

Total 

 

: Hvor går grænsen mellem Sydslesvig og Holsten? / Køn 

Mand Kvinde 

43 % 
(217) 

35 % 
(180) 

21 % 
(104) 

16 % 
(84) 

9 % 
(45) 

11 % 
(58) 

27 % 
(133) 

38 % 
(196) 

100 % 
(499) 

100 % 
(518) 
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Total 

39 % 
(397) 

18 % 
(188) 

10 % 
(103) 

32 % 
(329) 

100 % 
(1017) 



Tabel 48: Hvor går grænsen mellem Sydslesvig og Holsten? / Alder

 18-34 

Ved Ejderen 
25 % 
(67) 

Ved Flensborg 
27 % 
(73) 

Ved Dannevirke 
10 % 
(27) 

Ved ikke 
37 % 
(100) 

Total 
100 % 
(267) 

 

: Hvor går grænsen mellem Sydslesvig og Holsten? / Alder 

 35-55 56+ 

 
 

33 % 
(128) 

56 % 
(202) 

 
 

15 % 
(59) 

15 % 
(56) 

 
 

10 % 
(40) 

10 % 
(35) 

 
 

41 % 
(159) 

19 % 
(69) 

 
 

100 % 
(386) 

100 % 
(362) 
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Total 

39 % 
(397) 

19 % 
(188) 

10 % 
(102) 

32 % 
(328) 

100 % 
(1015) 



Tabel 49: Hvor går grænsen mellem Sydslesvig og Holsten? / Region

 Nordjylland 

Ved Ejderen 
42 % 
(53) 

Ved Flensborg 
14 % 
(18) 

Ved Dannevirke 
14 % 
(17) 

Ved ikke 
30 % 
(37) 

Total 
100 % 
(125) 

 

: Hvor går grænsen mellem Sydslesvig og Holsten? / Region 

Midtjylland Syddanmark Hovedstaden

43 % 
(98) 

41 % 
(83) 

36 % 
(112) 

15 % 
(34) 

16 % 
(33) 

22 % 
(67) 

9 % 
(20) 

10 % 
(21) 

11 % 
(34) 

33 % 
(75) 

32 % 
(65) 

32 % 
(98) 

100 % 
(227) 

100 % 
(202) 

100 % 
(311) 
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Hovedstaden Sjælland Total 

33 % 
(50) 

39 % 
(396) 

25 % 
(37) 

19 % 
(189) 

7 % 
(10) 

10 % 
(102) 

35 % 
(53) 

32 % 
(328) 

100 % 
(150) 

100 % 
(1015) 



Tabel 50: Hvor går grænsen mellem Sydslesvig og Holsten? / Education
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Ved Ejderen 

29 % 
(76) 

32 %
(21)

Ved Flensborg 
22 % 
(57) 

17 %
(11)

Ved Dannevirke 
9 % 
(24) 

17 %
(11)

Ved ikke 
40 % 
(105) 

35 %
(23)

Total 
100 % 
(262) 

100 %
(66)

 

: Hvor går grænsen mellem Sydslesvig og Holsten? / Education 
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32 % 
(21) 

28 % 
(7) 

38 % 
(142) 

40 % 
(23) 

45 % 
(64) 

17 % 
(11) 

24 % 
(6) 

18 % 
(67) 

18 % 
(10) 

18 % 
(26) 

17 % 
(11) 

16 % 
(4) 

11 % 
(39) 

9 % 
(5) 

8 % 
(12) 

35 % 
(23) 

32 % 
(8) 

33 % 
(122) 

33 % 
(19) 

28 % 
(40) 

100 % 
(66) 

100 % 
(25) 

100 % 
(370) 

100 % 
(57) 

100 % 
(142) 
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42 % 
(8) 

75 % 
(56) 

39 % 
(397) 

26 % 
(5) 

8 % 
(6) 

19 % 
(188) 

11 % 
(2) 

8 % 
(6) 

10 % 
(103) 

21 % 
(4) 

9 % 
(7) 

32 % 
(328) 

100 % 
(19) 

100 % 
(75) 

100 % 
(1016) 



Tabel 51: Hvor mange mennesker, tror du, tilhører det danske mindretal i Sydslesvig?

 

0-5.000 

5.001-10.000 

10.001-20.000 

20.001-45.000 

45.001-55.000 

55.001+ 

Ved ikke 

Total 

 

Hvor mange mennesker, tror du, tilhører det danske mindretal i Sydslesvig? 

Procentandel

11 %
(110)

67 %
(683)

100 %
(1016)
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Procentandel 

11 % 
(110) 

5 % 
(48) 

6 % 
(62) 

3 % 
(32) 

5 % 
(53) 

3 % 
(29) 

67 % 
(683) 

100 % 
(1016) 



Tabel 52: Hvor mange mennesker, tror du, tilhører det danske mindretal i Sydslesvig?

 

0-5.000 

5.001-10.000 

10.001-20.000 

20.001-45.000 

45.001-55.000 

55.001+ 

Ved ikke 

Total 

 

Hvor mange mennesker, tror du, tilhører det danske mindretal i Sydslesvig?/ Køn 

Mand Kvinde 

9 % 
(46) 

12 % 
(64) 

7 % 
(33) 

3 % 
(15) 

10 % 
(49) 

3 % 
(13) 

5 % 
(26) 

1 % 
(6) 

6 % 
(28) 

5 % 
(25) 

5 % 
(24) 

1 % 
(5) 

59 % 
(294) 

75 % 
(389) 

100 % 
(500) 

100 % 
(517) 
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Total 

11 % 
(110) 

5 % 
(48) 

6 % 
(62) 

3 % 
(32) 

5 % 
(53) 

3 % 
(29) 

67 % 
(683) 

100 % 
(1017) 



Tabel 53: Hvor mange mennesker, tror du, tilhører det danske mindretal i Sydslesvig?

 18-34 

0-5.000 
10 % 
(28) 

5.001-10.000 
9 % 
(23) 

10.001-20.000 
9 % 
(23) 

20.001-45.000 
4 % 
(10) 

45.001-55.000 
1 % 
(4) 

55.001+ 
0 % 
(1) 

Ved ikke 
67 % 
(178) 

Total 
100 % 
(267) 

 

Hvor mange mennesker, tror du, tilhører det danske mindretal i Sydslesvig?/ Alder 

 35-55 56+ 

 
 

10 % 
(39) 

12 % 
(43) 

 
 

3 % 
(13) 

3 % 
(12) 

 
 

5 % 
(20) 

5 % 
(19) 

 
 

3 % 
(12) 

3 % 
(10) 

 6 % 
(25) 

6 % 
(23) 

 4 % 
(16) 

3 % 
(11) 

 
 

68 % 
(260) 

67 % 
(245) 

 
 

100 % 
(385) 

100 % 
(363) 
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Total 

11 % 
(110) 

5 % 
(48) 

6 % 
(62) 

3 % 
(32) 

5 % 
(52) 

3 % 
(28) 

67 % 
(683) 

100 % 
(1015) 



Tabel 54: Hvor mange mennesker, tror du, tilhører det danske mindretal i Sydslesvig?

 Nordjylland Midtjylland

0-5.000 
12 % 
(15) 

5.001-10.000 
2 % 
(3) 

10.001-20.000 
7 % 
(8) 

20.001-45.000 
0 % 
(0) 

45.001-55.000 
3 % 
(4) 

55.001+ 
2 % 
(2) 

Ved ikke 
74 % 
(91) 

Total 
100 % 
(123) 

100 %

 

Hvor mange mennesker, tror du, tilhører det danske mindretal i Sydslesvig?/ Region 

Midtjylland Syddanmark Hovedstaden 

9 % 
(21) 

10 % 
(20) 

13 % 
(41) 

2 % 
(4) 

8 % 
(16) 

7 % 
(21) 

5 % 
(11) 

9 % 
(19) 

4 % 
(13) 

3 % 
(6) 

3 % 
(7) 

4 % 
(11) 

6 % 
(13) 

4 % 
(9) 

6 % 
(18) 

2 % 
(4) 

3 % 
(6) 

4 % 
(12) 

74 % 
(168) 

62 % 
(126) 

63 % 
(195) 

100 % 
(227) 

100 % 
(203) 

100 % 
(311) 
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Sjælland Total 

7 % 
(11) 

11 % 
(108) 

3 % 
(4) 

5 % 
(48) 

7 % 
(11) 

6 % 
(62) 

5 % 
(7) 

3 % 
(31) 

6 % 
(9) 

5 % 
(53) 

3 % 
(5) 

3 % 
(29) 

69 % 
(103) 

67 % 
(683) 

100 % 
(150) 

100 % 
(1014) 



Tabel 55: Hvor mange mennesker, tror du, tilhører det danske mindretal i Sydslesvig?
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0-5.000 
8 % 
(22) 

14 %
(9) 

5.001-10.000 
4 % 
(11) 

3 %
(2) 

10.001-20.000 
9 % 
(24) 

3 %
(2) 

20.001-45.000 
2 % 
(6) 

5 %
(3) 

45.001-55.000 
1 % 
(3) 

5 %
(3) 

55.001+ 
0 % 
(1) 

3 %
(2) 

Ved ikke 
74 % 
(194) 

68 %
(45)

Total 
100 % 
(261) 

100 %
(66)

Hvor mange mennesker, tror du, tilhører det danske mindretal i Sydslesvig?/ Education 
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14 % 
 

19 % 
(5) 

10 % 
(38) 

12 % 
(7) 

13 % 
(18) 

3 % 
 

4 % 
(1) 

5 % 
(17) 

12 % 
(7) 

4 % 
(6) 

3 % 
 

0 % 
(0) 

4 % 
(16) 

4 % 
(2) 

2 % 
(3) 

5 % 
 

4 % 
(1) 

3 % 
(12) 

2 % 
(1) 

3 % 
(4) 

5 % 
 

4 % 
(1) 

6 % 
(22) 

7 % 
(4) 

9 % 
(13) 

3 % 
 

4 % 
(1) 

2 % 
(8) 

2 % 
(1) 

4 % 
(6) 

68 % 
(45) 

65 % 
(17) 

69 % 
(256) 

61 % 
(35) 

65 % 
(92) 

100 % 
(66) 

100 % 
(26) 

100 % 
(369) 

100 % 
(57) 

100 % 
(142) 
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21 % 
(4) 

11 % 
(8) 

11 % 
(111) 

5 % 
(1) 

4 % 
(3) 

5 % 
(48) 

5 % 
(1) 

18 % 
(13) 

6 % 
(61) 

5 % 
(1) 

3 % 
(2) 

3 % 
(30) 

5 % 
(1) 

7 % 
(5) 

5 % 
(52) 

5 % 
(1) 

11 % 
(8) 

3 % 
(28) 

53 % 
(10) 

47 % 
(35) 

67 % 
(684) 

100 % 
(19) 

100 % 
(74) 

100 % 
(1014) 



 

Tabel 56: Er det danske mindretal repræsenteret i byråd i Sydslesvig, den 

 

Byråd i Sydslesvig 

Landdagen i Slesvig-Holsten 

Den tyske forbundsdag 

Ingen af delene 

Ved ikke 

Total 

 

: Er det danske mindretal repræsenteret i byråd i Sydslesvig, den slesvig-holstenske landdag og/eller den tyske forbundsdag?

Procentandel

48 %
(488)

52 %
(527)

14 %
(141)

33 %
(335)

148 %
(1016)

 

61 

holstenske landdag og/eller den tyske forbundsdag? 

Procentandel 

48 % 
(488) 

52 % 
(527) 

14 % 
(141) 

1 % 
(11) 

33 % 
(335) 

148 % 
(1016) 



Tabel 57: Er det danske mindretal repræsenteret i byråd i Sydslesvig, den slesvig

 

Byråd i Sydslesvig 

Landdagen i Slesvig-Holsten 

Den tyske forbundsdag 

Ingen af delene 

Ved ikke 

Total 

 

: Er det danske mindretal repræsenteret i byråd i Sydslesvig, den slesvig-holstenske landdag og/eller den tyske forbundsdag? / Køn

Mand Kvinde 

54 % 
(271) 

42 % 
(216) 

63 % 
(316) 

41 % 
(211) 

14 % 
(71) 

13 % 
(70) 

1 % 
(3) 

2 % 
(8) 

24 % 
(120) 

41 % 
(214) 

157 % 
(499) 

139 % 
(517) 

 

62 

holstenske landdag og/eller den tyske forbundsdag? / Køn 

Total 

48 % 
(488) 

52 % 
(527) 

14 % 
(141) 

1 % 
(11) 

33 % 
(335) 

148 % 
(1016) 



Tabel 58: Er det danske mindretal repræsenteret i byråd i Sydslesvig, den slesvig

 18-34 

Byråd i Sydslesvig 
35 % 
(94) 

Landdagen i Slesvig-Holsten 
28 % 
(74) 

Den tyske forbundsdag 
9 % 
(24) 

Ingen af delene 
3 % 
(7) 

Ved ikke 
53 % 
(143) 

Total 
128 % 
(267) 

 

: Er det danske mindretal repræsenteret i byråd i Sydslesvig, den slesvig-holstenske landdag og/eller den tyske forbundsdag? / Alder

 35-55 56+ 

 
 

46 % 
(179) 

59 % 
(214) 

 
 

50 % 
(195) 

71 % 
(258) 

 
 

15 % 
(58) 

16 % 
(58) 

 1 % 
(3) 

0 % 
(1) 

 
 

36 % 
(139) 

15 % 
(53) 

 
 

149 % 
(386) 

161 % 
(363) 
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holstenske landdag og/eller den tyske forbundsdag? / Alder 

Total 

48 % 
(488) 

52 % 
(527) 

14 % 
(141) 

1 % 
(11) 

33 % 
(335) 

148 % 
(1016) 



Tabel 59: Er det danske mindretal repræsenteret i byråd i Sydslesvig, den slesvig

 Nordjylland

Byråd i Sydslesvig 

Landdagen i Slesvig-Holsten 

Den tyske forbundsdag 

Ingen af delene 

Ved ikke 

Total 

 

: Er det danske mindretal repræsenteret i byråd i Sydslesvig, den slesvig-holstenske landdag og/eller den tyske forbundsdag? / Region

Nordjylland Midtjylland Syddanmark Hovedstaden

36 % 
(45) 

51 % 
(116) 

56 % 
(113) 

48 %
(150)

45 % 
(56) 

50 % 
(113) 

63 % 
(128) 

52 %
(161)

11 % 
(14) 

13 % 
(30) 

19 % 
(38) 

13 %
(40)

0 % 
(0) 

2 % 
(5) 

1 % 
(2) 

1 %
(3)

44 % 
(55) 

34 % 
(77) 

22 % 
(44) 

30 %
(92)

137 % 
(124) 

150 % 
(227) 

161 % 
(202) 

144 %
(311)
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holstenske landdag og/eller den tyske forbundsdag? / Region 

Hovedstaden Sjælland Total 

48 % 
(150) 

41 % 
(62) 

48 % 
(487) 

52 % 
(161) 

45 % 
(68) 

52 % 
(527) 

13 % 
(40) 

13 % 
(19) 

14 % 
(141) 

1 % 
(3) 

0 % 
(1) 

1 % 
(11) 

30 % 
(92) 

45 % 
(67) 

33 % 
(335) 

144 % 
(311) 

144 % 
(150) 

148 % 
(1015) 



Tabel 60: Er det danske mindretal repræsenteret i byråd i Sydslesvig, den slesvig
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Byråd i Sydslesvig 
(111)

Landdagen i Slesvig-Holsten 
(120)

Den tyske forbundsdag 

Ingen af delene 

Ved ikke 
(102)

Total 
141 %
(262)

 

: Er det danske mindretal repræsenteret i byråd i Sydslesvig, den slesvig-holstenske landdag og/eller den tyske forbundsdag? / Education
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42 % 
(111) 

52 % 
(34) 

34 % 
(9) 

47 % 
(173) 

44 % 
(25) 

51 % 
(72) 

46 % 
(120) 

42 % 
(28) 

42 % 
(11) 

49 % 
(181) 

53 % 
(30) 

58 % 
(82) 

13 % 
(35) 

17 % 
(11) 

15 % 
(4) 

12 % 
(44) 

14 % 
(8) 

17 % 
(24) 

1 % 
(2) 

0 % 
(0) 

3 % 
(1) 

2 % 
(6) 

0 % 
(0) 

1 % 
(1) 

39 % 
(102) 

38 % 
(25) 

40 % 
(10) 

34 % 
(128) 

33 % 
(19) 

29 % 
(41) 

141 % 
(262) 

149 % 
(66) 

134 % 
(26) 

144 % 
(370) 

145 % 
(57) 

155 % 
(142) 
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holstenske landdag og/eller den tyske forbundsdag? / Education 
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 65 % 
(12) 

68 % 
(51) 

48 % 
(488) 

 64 % 
(12) 

85 % 
(64) 

52 % 
(527) 

 10 % 
(2) 

18 % 
(13) 

14 % 
(141) 

 0 % 
(0) 

2 % 
(1) 

1 % 
(11) 

 20 % 
(4) 

8 % 
(6) 

33 % 
(335) 

 
 

159 % 
(19) 

180 % 
(75) 

148 % 
(1016) 



Tabel 61: I Sønderjylland bor et tysk mindretal. Hvilke formelle rettigheder har dets medlemmer?

 

De kan have dansk statsborgerskab 

De kan have stemmeret til Folketinget 

De kan have deres eget politiske parti 

De kan have tyske skoler 

Ved ikke 

Total 

 

: I Sønderjylland bor et tysk mindretal. Hvilke formelle rettigheder har dets medlemmer? 

Procentandel

49 %
(495)

37 %
(378)

40 %
(410)

60 %
(608)

25 %
(250)

211 %
(1016)
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Procentandel 

49 % 
(495) 

37 % 
(378) 

40 % 
(410) 

60 % 
(608) 

25 % 
(250) 

211 % 
(1016) 



Tabel 62: I Sønderjylland bor et tysk mindretal. Hvilke formelle rettigheder har dets medlemmer? / Køn

 

De kan have dansk statsborgerskab 

De kan have stemmeret til Folketinget 

De kan have deres eget politiske parti 

De kan have tyske skoler 

Ved ikke 

Total 

 

Hvilke formelle rettigheder har dets medlemmer? / Køn 

Mand Kvinde 

53 % 
(264) 

45 % 
(231) 

43 % 
(216) 

31 % 
(162) 

48 % 
(240) 

33 % 
(170) 

63 % 
(316) 

57 % 
(293) 

21 % 
(104) 

28 % 
(145) 

229 % 
(499) 

193 % 
(517) 
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Total 

49 % 
(495) 

37 % 
(378) 

40 % 
(410) 

60 % 
(608) 

25 % 
(250) 

211 % 
(1016) 



Tabel 63: I Sønderjylland bor et tysk mindretal. Hvilke formelle rettigheder har dets medlemmer? / Alder

 

De kan have dansk statsborgerskab 

De kan have stemmeret til Folketinget 

De kan have deres eget politiske parti 

De kan have tyske skoler 

Ved ikke 

Total 

 

Hvilke formelle rettigheder har dets medlemmer? / Alder 

18-34 35-55 56+

39 % 
(105) 

44 % 
(170) 

61 %
(220)

27 % 
(73) 

32 % 
(125) 

50 %
(181)

19 % 
(52) 

40 % 
(153) 

57 %
(206)

50 % 
(135) 

55 % 
(211) 

72 %
(263)

37 % 
(98) 

28 % 
(108) 

12 %
(43)

173 % 
(267) 

199 % 
(386) 

251 %
(363)
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56+ Total 

61 % 
(220) 

49 % 
(495) 

50 % 
(181) 

37 % 
(378) 

57 % 
(206) 

40 % 
(410) 

72 % 
(263) 

60 % 
(608) 

12 % 
(43) 

25 % 
(250) 

251 % 
(363) 

211 % 
(1016) 



Tabel 64: I Sønderjylland bor et tysk mindretal. Hvilke formelle rettigheder har dets medlemmer? / Region

 

De kan have dansk statsborgerskab 

De kan have stemmeret til Folketinget 

De kan have deres eget politiske parti 

De kan have tyske skoler 

Ved ikke 

Total 

 

: I Sønderjylland bor et tysk mindretal. Hvilke formelle rettigheder har dets medlemmer? / Region 

Nordjylland Midtjylland Syddanmark Hovedstaden

47 % 
(58) 

45 % 
(101) 

54 % 
(109) 

33 % 
(41) 

36 % 
(82) 

47 % 
(95) 

33 % 
(41) 

41 % 
(93) 

48 % 
(97) 

56 % 
(70) 

56 % 
(127) 

72 % 
(145) 

27 % 
(34) 

27 % 
(62) 

16 % 
(32) 

196 % 
(124) 

205 % 
(227) 

236 % 
(202) 
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Hovedstaden Sjælland Total 

51 % 
(157) 

45 % 
(68) 

49 % 
(494) 

36 % 
(113) 

31 % 
(47) 

37 % 
(378) 

43 % 
(132) 

31 % 
(46) 

40 % 
(409) 

61 % 
(190) 

51 % 
(76) 

60 % 
(607) 

23 % 
(71) 

33 % 
(50) 

25 % 
(250) 

213 % 
(311) 

192 % 
(150) 

211 % 
(1015) 



Tabel 65: I Sønderjylland bor et tysk mindretal. Hvilke formelle rettigheder har dets medlemmer? / Education

 

De kan have dansk statsborgerskab 

De kan have stemmeret til Folketinget 

De kan have deres eget politiske parti 

De kan have tyske skoler 

Ved ikke 

Total 

 

: I Sønderjylland bor et tysk mindretal. Hvilke formelle rettigheder har dets medlemmer? / Education 
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43 % 
(112) 

50 % 
(33) 

50 % 
(13) 

45 % 
(168) 

43 % 
(25) 

59 %
(84)

33 % 
(86) 

27 % 
(18) 

41 % 
(11) 

33 % 
(123) 

32 % 
(18) 

45 %
(64)

39 % 
(103) 

38 % 
(25) 

32 % 
(8) 

36 % 
(135) 

42 % 
(24) 

45 %
(64)

47 % 
(123) 

58 % 
(38) 

58 % 
(15) 

58 % 
(213) 

69 % 
(39) 

74 %
(105)

37 % 
(97) 

19 % 
(13) 

23 % 
(6) 

24 % 
(87) 

24 % 
(14) 

14 %
(20)

199 % 
(262) 

192 % 
(66) 

204 % 
(26) 

196 % 
(370) 

210 % 
(57) 

237 %
(142)
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59 % 
(84) 

53 % 
(10) 

67 % 
(51) 

49 % 
(495) 

45 % 
(64) 

48 % 
(9) 

66 % 
(49) 

37 % 
(378) 

45 % 
(64) 

56 % 
(11) 

55 % 
(42) 

40 % 
(410) 

74 % 
(105) 

72 % 
(13) 

83 % 
(63) 

60 % 
(608) 

14 % 
(20) 

22 % 
(4) 

12 % 
(9) 

25 % 
(250) 

237 % 
(142) 

251 % 
(19) 

284 % 
(75) 

211 % 
(1016) 



Tabel 66: Hvordan har du brugt Dannebrog privat?

 

Som små flag (f.eks. til lagkage, juletræ, guirlander) 

Som flag til festlige begivenheder (f.eks. vifte-flag til fester, i lufthavnen)

Som flag til sportslige begivenheder (f.eks. landskampe)

I flagstangen til familiebegivenheder 

I flagstangen til nationale mærkedage (f.eks. Dronningens 
Danmarks Befrielse den 5. maj, Grundlovsdag den 5. juni)

Andet - notér: 

Jeg bruger det ikke 

Total 

 

: Hvordan har du brugt Dannebrog privat? 

Procentandel

90 %
(914)

flag til fester, i lufthavnen) 
78 %
(788)

Som flag til sportslige begivenheder (f.eks. landskampe) 
31 %
(320)

63 %
(637)

I flagstangen til nationale mærkedage (f.eks. Dronningens fødselsdag den 16. april, 
Danmarks Befrielse den 5. maj, Grundlovsdag den 5. juni) 

32 %
(321)

301 %
(1016)
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Procentandel 

90 % 
(914) 

78 % 
(788) 

31 % 
(320) 

63 % 
(637) 

32 % 
(321) 

5 % 
(47) 

4 % 
(36) 

301 % 
(1016) 



Tabel 67: Hvordan har du brugt Dannebrog privat? / Køn

 

Som små flag (f.eks. til lagkage, juletræ, guirlander) 

Som flag til festlige begivenheder (f.eks. vifte-flag til fester, i lufthavnen)

Som flag til sportslige begivenheder (f.eks. landskampe)

I flagstangen til familiebegivenheder 

I flagstangen til nationale mærkedage (f.eks. Dronningens fødselsdag den 
16. april, Danmarks Befrielse den 5. maj, Grundlovsdag den 5. juni)

Andet - notér: 

Jeg bruger det ikke 

Total 

 

: Hvordan har du brugt Dannebrog privat? / Køn 

Mand Kvinde 

87 % 
(433) 

93 % 
(481) 

flag til fester, i lufthavnen) 
71 % 
(356) 

84 % 
(432) 

(f.eks. landskampe) 
33 % 
(166) 

30 % 
(154) 

62 % 
(308) 

64 % 
(329) 

I flagstangen til nationale mærkedage (f.eks. Dronningens fødselsdag den 
den 5. juni) 

35 % 
(176) 

28 % 
(144) 

5 % 
(24) 

4 % 
(23) 

4 % 
(20) 

3 % 
(16) 

297 % 
(499) 

305 % 
(517) 
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 Total 

 90 % 
(914) 

 78 % 
(788) 

 31 % 
(320) 

 63 % 
(637) 

 32 % 
(321) 

5 % 
(47) 

4 % 
(36) 

 301 % 
(1016) 



Tabel 68: Hvordan har du brugt Dannebrog privat? 

 

Som små flag (f.eks. til lagkage, juletræ, guirlander) 

Som flag til festlige begivenheder (f.eks. vifte-flag til fester, i lufthavnen)

Som flag til sportslige begivenheder (f.eks. landskampe)

I flagstangen til familiebegivenheder 

I flagstangen til nationale mærkedage (f.eks. Dronningens fødselsdag 
16. april, Danmarks Befrielse den 5. maj, Grundlovsdag den 5. juni)

Andet - notér: 

Jeg bruger det ikke 

Total 

 

: Hvordan har du brugt Dannebrog privat? / Alder 

18-34 35-55 

90 % 
(239) 

91 % 
(353) 

flag til fester, i lufthavnen) 
74 % 
(199) 

80 % 
(308) 

Som flag til sportslige begivenheder (f.eks. landskampe) 
38 % 
(101) 

32 % 
(124) 

60 % 
(160) 

62 % 
(239) 

I flagstangen til nationale mærkedage (f.eks. Dronningens fødselsdag den 
16. april, Danmarks Befrielse den 5. maj, Grundlovsdag den 5. juni) 

25 % 
(66) 

32 % 
(123) 

3 % 
(9) 

5 % 
(18) 

3 % 
(8) 

5 % 
(18) 

293 % 
(267) 

306 % 
(386) 
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56+ Total 

89 % 
(321) 

90 % 
(914) 

77 % 
(281) 

78 % 
(788) 

26 % 
(94) 

31 % 
(320) 

66 % 
(238) 

63 % 
(637) 

36 % 
(131) 

32 % 
(321) 

6 % 
(20) 

5 % 
(47) 

3 % 
(10) 

4 % 
(36) 

302 % 
(363) 

301 % 
(1016) 



Tabel 69: Hvordan har du brugt Dannebrog privat? / Region

 

Som små flag (f.eks. til lagkage, juletræ, guirlander) 

Som flag til festlige begivenheder (f.eks. vifte-flag til fester, i lufthavnen)

Som flag til sportslige begivenheder (f.eks. landskampe)

I flagstangen til familiebegivenheder 

I flagstangen til nationale mærkedage (f.eks. Dronningens fødselsdag den 
16. april, Danmarks Befrielse den 5. maj, Grundlovsdag den 5. juni)

Andet - notér: 

Jeg bruger det ikke 

Total 

 

: Hvordan har du brugt Dannebrog privat? / Region 

Nordjylland Midtjylland Syddanmark Hovedstaden

90 % 
(112) 

88 % 
(200) 

89 % 
(181) 

flag til fester, i lufthavnen) 
83 % 
(104) 

75 % 
(171) 

76 % 
(154) 

Som flag til sportslige begivenheder (f.eks. landskampe) 
31 % 
(39) 

28 % 
(64) 

38 % 
(77) 

70 % 
(88) 

67 % 
(152) 

71 % 
(145) 

I flagstangen til nationale mærkedage (f.eks. Dronningens fødselsdag den 
den 5. maj, Grundlovsdag den 5. juni) 

34 % 
(42) 

33 % 
(74) 

37 % 
(75) 

3 % 
(4) 

3 % 
(8) 

6 % 
(13) 

1 % 
(2) 

5 % 
(11) 

3 % 
(7) 

314 % 
(124) 

299 % 
(227) 

321 % 
(202) 
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Hovedstaden Sjælland Total 

90 % 
(280) 

93 % 
(140) 

90 % 
(912) 

76 % 
(237) 

81 % 
(121) 

78 % 
(787) 

30 % 
(93) 

32 % 
(47) 

31 % 
(320) 

50 % 
(156) 

64 % 
(96) 

63 % 
(636) 

26 % 
(79) 

33 % 
(50) 

32 % 
(321) 

6 % 
(18) 

3 % 
(5) 

5 % 
(47) 

4 % 
(13) 

2 % 
(3) 

4 % 
(36) 

282 % 
(311) 

308 % 
(150) 

301 % 
(1015) 



Tabel 70: Hvordan har du brugt Dannebrog privat? / Education

 

Som små flag (f.eks. til lagkage, juletræ, guirlander) 

Som flag til festlige begivenheder (f.eks. vifte-flag til fester, i lufthavnen)

Som flag til sportslige begivenheder (f.eks. landskampe)

I flagstangen til familiebegivenheder 

I flagstangen til nationale mærkedage (f.eks. Dronningens fødselsdag den 16. 
april, Danmarks Befrielse den 5. maj, Grundlovsdag den 5. juni)

Andet - notér: 

Jeg bruger det ikke 

Total 
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82 % 
(215) 

96 % 
(63) 

90 % 
(23) 

90 % 
(333) 

93 %
(53)

flag til fester, i lufthavnen) 
69 % 
(179) 

83 % 
(55) 

85 % 
(22) 

78 % 
(288) 

84 %
(48)

sportslige begivenheder (f.eks. landskampe) 
28 % 
(72) 

36 % 
(24) 

37 % 
(9) 

34 % 
(125) 

29 %
(16)

67 % 
(174) 

46 % 
(31) 

60 % 
(15) 

63 % 
(234) 

60 %
(34)

I flagstangen til nationale mærkedage (f.eks. Dronningens fødselsdag den 16. 
april, Danmarks Befrielse den 5. maj, Grundlovsdag den 5. juni) 

35 % 
(91) 

28 % 
(18) 

21 % 
(5) 

32 % 
(117) 

31 %
(18)

2 % 
(5) 

9 % 
(6) 

7 % 
(2) 

4 % 
(15) 

3 %
(2)

6 % 
(15) 

2 % 
(1) 

2 % 
(0) 

4 % 
(13) 

0 %
(0)

287 % 
(262) 

300 % 
(66) 

300 % 
(26) 

304 % 
(370) 

300 %
(57)
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93 % 
(53) 

95 % 
(134) 

90 % 
(17) 

99 % 
(75) 

90 % 
(914) 

84 % 
(48) 

84 % 
(119) 

83 % 
(16) 

80 % 
(61) 

78 % 
(788) 

29 % 
(16) 

32 % 
(46) 

25 % 
(5) 

30 % 
(22) 

31 % 
(320) 

60 % 
(34) 

65 % 
(92) 

56 % 
(11) 

62 % 
(47) 

63 % 
(637) 

31 % 
(18) 

32 % 
(46) 

18 % 
(3) 

29 % 
(22) 

32 % 
(321) 

3 % 
(2) 

8 % 
(12) 

8 % 
(2) 

6 % 
(4) 

5 % 
(47) 

0 % 
(0) 

3 % 
(4) 

6 % 
(1) 

0 % 
(0) 

4 % 
(36) 

300 % 
(57) 

320 % 
(142) 

287 % 
(19) 

306 % 
(75) 

301 % 
(1016) 



Hvordan har du brugt Dannebrog privat? Åbne Besvarelser:

• 1. maj, 5. juni 

• Bruger en vimpel til daglig 

• Danmarks indentitet 

• Dannbrosflag til spisebordet ved særlige dage. Har sendt bord
til familie af dansk opr. i udlandet. 

• Dannebrog er min identitet 

• Dannebrogs-t-shirt 

• Desværre ingen flagstang mere 

• Dødsfald i omgangskredsen 

• Fane i Hjemmeværnet 

• festlige lejligheder 

• flag på bordet 

• Flag ud af vinduet, har ikke flagstang 

• Flag uden på døren ved vedsølsdag. 

• Flagguirlander ved danske fødselsdage i udlandet 

• Flagstangen brugt 2 gange på 13 år 

• Fødselsdage i familien 

• For at understrege at vi ER altså danskere og bør stå mere ved det.

• For naboernes flagdage 

• Gæster fra udlandet 

• har desværre ingen flagstang elelrs ville jeg bruge den. Jeg er stolt af mit 
land og af Dannebrog !!! 

• Højtider som påske - pinse - juledage- ved besøg af inviterede gæster

• I det hele taget bliver flaget brugt til meget forskelligt,som er uvæsentligt 
for  Dannebrogs egentlige værdi og betydning 

Åbne Besvarelser:

Dannbrosflag til spisebordet ved særlige dage. Har sendt bord-Dannebrog 

For at understrege at vi ER altså danskere og bør stå mere ved det. 

tang elelrs ville jeg bruge den. Jeg er stolt af mit 

ved besøg af inviterede gæster 

I det hele taget bliver flaget brugt til meget forskelligt,som er uvæsentligt 

• I flagstangen når vi er i sommerhus

• I flagstangen på skoler og plejehjem.

• I Marine hjemmeværnet, og på sejlskib

• i udlandet for at vise hvor jeg kommer fra.

• indbudt gæstebesøg 

• Jeg bor i lejlighed og ejer ikke en flagstang, hvis jeg havde en v
bruge den. 

• Jeg har et flag, men desværre ingen flagstang endnu.

• Jeg vil flage med Dannebrog,hvis vi får en folkeafstemning om Europagten 
eller hvis vi havde fået lov at stemme om Lissabontraktaten. For ikke at 
tale om, hvis  Eurosamarbejdet  brød sammen!

• Langfredag, påskedag 

• Min familie bruger det til fødselsdage etc. men jeg er går personligt ikke 
ind for at  vifte med flaget  og opføre mig som om at vores nation er 
bedre end andres. 

• Mini-flagstang, som vi sætter ud i indkørslen, når een i 
fødselsdag. Og som klistermærker på fødselsdagskort, vi sender med 
posten. 

• Når familie og venner har mærkedage.

• Når naboerne fejrer fødseldage m.m.

• når vi er i sommerhuset, eller var på besøg i mine forældres 
kolonihavehus 

• Når vi har fået nye børnebørn - vi har ni

• National flagdag 5. september 

• på båd 

• På båden. 
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I flagstangen når vi er i sommerhus 

I flagstangen på skoler og plejehjem. 

I Marine hjemmeværnet, og på sejlskib 

i udlandet for at vise hvor jeg kommer fra. 

Jeg bor i lejlighed og ejer ikke en flagstang, hvis jeg havde en ville jeg også 

Jeg har et flag, men desværre ingen flagstang endnu. 

Jeg vil flage med Dannebrog,hvis vi får en folkeafstemning om Europagten 
eller hvis vi havde fået lov at stemme om Lissabontraktaten. For ikke at 

brød sammen! 

Min familie bruger det til fødselsdage etc. men jeg er går personligt ikke 
ind for at  vifte med flaget  og opføre mig som om at vores nation er 

flagstang, som vi sætter ud i indkørslen, når een i familien har 
fødselsdag. Og som klistermærker på fødselsdagskort, vi sender med 

Når familie og venner har mærkedage. 

Når naboerne fejrer fødseldage m.m. 

når vi er i sommerhuset, eller var på besøg i mine forældres 

vi har ni 



• På ferie i udlandet, hvor vi sætter dannebrog foran hus/lejlighed

• På sejlskibet 

• PÂ t-shirts. Som underskrift til udenlanske venner 

• på vores båd 

• Som fane i FDF 

• Som fanebærer 

• Spejderlejr 

• splitflag på motorbåd og sejlbåd 

 

På ferie i udlandet, hvor vi sætter dannebrog foran hus/lejlighed • Tattoveret Dannebrog hen over Venstre bryst

• Til spejder 

• ved enhver given lejlighed 

• Ved familiebesøg 

• Ved militæret 

• Vigtigst af alt, på båden splitflag 

• yachtflag på vores båd 
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Tattoveret Dannebrog hen over Venstre bryst 



Tabel 71: Dannebrog er et positivt symbol, alle danskere kan samles om

 

Helt enig 

Enig 

Hverken/eller 

Uenig 

Helt uenig 

Ved ikke 

Total 

 

: Dannebrog er et positivt symbol, alle danskere kan samles om 

Procentandel

71 %
(723)

21 %
(211)

(61)

100 %
(1016)
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Procentandel 

71 % 
(723) 

21 % 
(211) 

6 % 
(61) 

1 % 
(8) 

1 % 
(6) 

1 % 
(7) 

100 % 
(1016) 



Tabel 72: Dannebrog er et positivt symbol, alle danskere kan samles om / Køn

 

Helt enig 

Enig 

Hverken/eller 

Uenig 

Helt uenig 

Ved ikke 

Total 

 

: Dannebrog er et positivt symbol, alle danskere kan samles om / Køn 

Mand Kvinde 

69 % 
(345) 

73 % 
(378) 

21 % 
(105) 

21 % 
(106) 

8 % 
(38) 

4 % 
(23) 

1 % 
(7) 

0 % 
(1) 

1 % 
(3) 

1 % 
(3) 

0 % 
(1) 

1 % 
(6) 

100 % 
(499) 

100 % 
(517) 
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Total 

71 % 
(723) 

21 % 
(211) 

6 % 
(61) 

1 % 
(8) 

1 % 
(6) 

1 % 
(7) 

100 % 
(1016) 



Tabel 73: Dannebrog er et positivt symbol, alle danskere kan samles om / Alder

 18-34 

Helt enig 
60 % 
(161) 

Enig 
28 % 
(74) 

Hverken/eller 
9 % 
(24) 

Uenig 
1 % 
(3) 

Helt uenig 
1 % 
(4) 

Ved ikke 
1 % 
(2) 

Total 
100 %
(268) 

 

: Dannebrog er et positivt symbol, alle danskere kan samles om / Alder 

 35-55 56+ 

 
 

70 % 
(269) 

81 % 
(293) 

 
 

22 % 
(83) 

15 % 
(54) 

 
 

7 % 
(26) 

3 % 
(12) 

 1 % 
(3) 

1 % 
(2) 

 1 % 
(2) 

0 % 
(0) 

 1 % 
(3) 

1 % 
(2) 

100 % 
 

100 % 
(386) 

100 % 
(363) 
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Total 

71 % 
(723) 

21 % 
(211) 

6 % 
(62) 

1 % 
(8) 

1 % 
(6) 

1 % 
(7) 

100 % 
(1017) 



Tabel 74: Dannebrog er et positivt symbol, alle danskere kan samles om / Region

 Nordjylland 

Helt enig 
77 % 
(95) 

Enig 
19 % 
(23) 

Hverken/eller 
5 % 
(6) 

Uenig 
0 % 
(0) 

Helt uenig 
0 % 
(0) 

Ved ikke 
0 % 
(0) 

Total 
100 % 
(124) 

 

: Dannebrog er et positivt symbol, alle danskere kan samles om / Region 

Midtjylland Syddanmark Hovedstaden 

75 % 
(171) 

72 % 
(146) 

66 % 
(205) 

16 % 
(37) 

20 % 
(41) 

24 % 
(74) 

7 % 
(17) 

5 % 
(10) 

7 % 
(21) 

0 % 
(0) 

0 % 
(1) 

2 % 
(5) 

0 % 
(0) 

2 % 
(4) 

1 % 
(2) 

1 % 
(2) 

0 % 
(1) 

1 % 
(4) 

100 % 
(227) 

100 % 
(203) 

100 % 
(311) 
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Sjælland Total 

69 % 
(104) 

71 % 
(721) 

24 % 
(36) 

21 % 
(211) 

5 % 
(8) 

6 % 
(62) 

2 % 
(3) 

1 % 
(9) 

0 % 
(0) 

1 % 
(6) 

0 % 
(0) 

1 % 
(7) 

100 % 
(151) 

100 % 
(1016) 



Tabel 75: Dannebrog er et positivt symbol, alle danskere kan samles om / Education
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Helt enig 

67 % 
(176) 

74 %
(49) 

Enig 
21 % 
(55) 

18 %
(12) 

Hverken/eller 
10 % 
(25) 

2 % 
(1) 

Uenig 
0 % 
(0) 

5 % 
(3) 

Helt uenig 
1 % 
(2) 

2 % 
(1) 

Ved ikke 
2 % 
(4) 

0 % 
(0) 

Total 
100 % 
(262) 

100 %
(66) 

 

danskere kan samles om / Education 

Er
h

ve
rv

sg
ym

n
as

iu
m

 (
H

TX
 e

lle
r 

H
H

X
) 

Er
h

ve
rv

sf
ag

lig
 u

d
d

an
n

el
se

 (
F.

ek
s.

 
tø

m
re

r,
 f

ri
sø

r,
 k

o
n

to
ra

ss
is

te
n

t,
 

B
u

ti
ks

as
si

st
en

t,
 m

ek
an

ik
er

) 

K
o

rt
 v

id
er

eg
åe

n
d

e 
u

d
d

an
n

el
se

 (
F.

ek
s.

 
d

at
am

at
ik

er
, l

ab
o

ra
n

t,
 

M
u

lt
im

ed
ie

d
es

ig
n

er
, 

ak
ad

em
iø

ko
n

o
m

) 

M
el

le
m

la
n

g 
vi

d
er

eg
åe

n
d

e 
u

d
d

an
n

el
se

 
(F

.e
ks

. t
ek

n
ik

u
m

in
ge

n
iø

r,
 L

æ
re

r,
 

sy
ge

p
le

je
rs

ke
, p

æ
d

ag
o

g,
 

ko
rr

es
p

o
n

d
en

t)
 

74 % 
 

68 % 
(17) 

75 % 
(279) 

82 % 
(47) 

70 % 
(99) 

18 % 
 

32 % 
(8) 

18 % 
(68) 

12 % 
(7) 

22 % 
(31) 

 
 

0 % 
(0) 

5 % 
(17) 

5 % 
(3) 

6 % 
(9) 

 
 

0 % 
(0) 

0 % 
(1) 

0 % 
(0) 

1 % 
(2) 

 
 

0 % 
(0) 

1 % 
(3) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

 
 

0 % 
(0) 

1 % 
(2) 

0 % 
(0) 

1 % 
(1) 

100 % 
 

100 % 
(25) 

100 % 
(370) 

100 % 
(57) 

100 % 
(142) 
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53 % 
(10) 

61 % 
(46) 

71 % 
(723) 

42 % 
(8) 

29 % 
(22) 

21 % 
(211) 

0 % 
(0) 

9 % 
(7) 

6 % 
(62) 

5 % 
(1) 

1 % 
(1) 

1 % 
(8) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

1 % 
(6) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

1 % 
(7) 

100 % 
(19) 

100 % 
(76) 

100 % 
(1017) 



Tabel 76: Dannebrog er et negativt symbol på nationalisme

 

Helt enig 

Enig 

Hverken/eller 

Uenig 

Helt uenig 

Ved ikke 

Total 

 

symbol på nationalisme 

Procentandel

(17)

(22)

(57)

15 %
(149)

73 %
(744)

(27)

100 %
(1016)
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Procentandel 

2 % 
(17) 

2 % 
(22) 

6 % 
(57) 

15 % 
(149) 

73 % 
(744) 

3 % 
(27) 

100 % 
(1016) 



Tabel 77: Dannebrog er et negativt symbol på nationalisme / Køn

 

Helt enig 

Enig 

Hverken/eller 

Uenig 

Helt uenig 

Ved ikke 

Total 

 

nationalisme / Køn 

Mand Kvinde 

2 % 
(12) 

1 % 
(4) 

4 % 
(18) 

1 % 
(4) 

6 % 
(31) 

5 % 
(26) 

14 % 
(68) 

16 % 
(81) 

72 % 
(357) 

75 % 
(387) 

3 % 
(13) 

3 % 
(15) 

100 % 
(499) 

100 % 
(517) 
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Total 

2 % 
(16) 

2 % 
(22) 

6 % 
(57) 

15 % 
(149) 

73 % 
(744) 

3 % 
(28) 

100 % 
(1016) 



Tabel 78: Dannebrog er et negativt symbol på nationalisme / Alder

 18-34 

Helt enig 
4 % 
(10) 

Enig 
3 % 
(9) 

Hverken/eller 
7 % 
(20) 

Uenig 
18 % 
(47) 

Helt uenig 
67 % 
(178) 

Ved ikke 
1 % 
(3) 

Total 
100 %
(267) 

 

: Dannebrog er et negativt symbol på nationalisme / Alder 

 35-55 56+ 

 
 

1 % 
(2) 

1 % 
(5) 

 2 % 
(8) 

1 % 
(5) 

 
 

5 % 
(19) 

5 % 
(17) 

 
 

16 % 
(61) 

11 % 
(41) 

 
 

74 % 
(284) 

78 % 
(282) 

 3 % 
(12) 

4 % 
(13) 

100 % 
 

100 % 
(386) 

100 % 
(363) 
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Total 

2 % 
(17) 

2 % 
(22) 

6 % 
(56) 

15 % 
(149) 

73 % 
(744) 

3 % 
(28) 

100 % 
(1016) 



Tabel 79: Dannebrog er et negativt symbol på nationalisme / Region

 Nordjylland 

Helt enig 
5 % 
(6) 

Enig 
6 % 
(7) 

Hverken/eller 
2 % 
(3) 

Uenig 
9 % 
(11) 

Helt uenig 
77 % 
(97) 

Ved ikke 
2 % 
(2) 

Total 
100 % 
(126) 

 

: Dannebrog er et negativt symbol på nationalisme / Region 

Midtjylland Syddanmark Hovedstaden 

1 % 
(2) 

2 % 
(4) 

1 % 
(4) 

0 % 
(0) 

1 % 
(3) 

3 % 
(8) 

4 % 
(9) 

7 % 
(14) 

8 % 
(26) 

13 % 
(30) 

13 % 
(27) 

19 % 
(58) 

80 % 
(183) 

74 % 
(150) 

65 % 
(202) 

2 % 
(4) 

2 % 
(5) 

4 % 
(12) 

100 % 
(228) 

100 % 
(203) 

100 % 
(310) 
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Sjælland Total 

1 % 
(2) 

2 % 
(18) 

3 % 
(5) 

2 % 
(23) 

3 % 
(5) 

6 % 
(57) 

15 % 
(23) 

15 % 
(149) 

74 % 
(111) 

73 % 
(743) 

3 % 
(4) 

3 % 
(27) 

100 % 
(150) 

100 % 
(1017) 



Tabel 80: Dannebrog er et negativt symbol på nationalisme / Education
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Helt enig 

3 % 
(9) 

0 % 
(0) 

Enig 
4 % 
(10) 

0 % 
(0) 

Hverken/eller 
3 % 
(9) 

9 % 
(6) 

Uenig 
14 % 
(36) 

20 %
(13) 

Helt uenig 
69 % 
(182) 

71 %
(47) 

Ved ikke 
6 % 
(17) 

0 % 
(0) 

Total 
100 % 
(263) 

100 %
(66) 

 

: Dannebrog er et negativt symbol på nationalisme / Education 
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0 % 
(0) 

1 % 
(5) 

0 % 
(0) 

1 % 
(2) 

 
 

8 % 
(2) 

2 % 
(6) 

0 % 
(0) 

3 % 
(4) 

 
 

8 % 
(2) 

5 % 
(17) 

9 % 
(5) 

6 % 
(8) 

20 % 
 

19 % 
(5) 

13 % 
(47) 

10 % 
(6) 

17 % 
(24) 

71 % 
 

62 % 
(16) 

78 % 
(288) 

81 % 
(47) 

72 % 
(103) 

 
 

4 % 
(1) 

2 % 
(7) 

0 % 
(0) 

1 % 
(2) 

100 % 
 

100 % 
(26) 

100 % 
(370) 

100 % 
(58) 

100 % 
(143) 

100 %
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0 % 
(0) 

1 % 
(1) 

2 % 
(17) 

0 % 
(0) 

1 % 
(1) 

2 % 
(23) 

11 % 
(2) 

12 % 
(9) 

6 % 
(58) 

11 % 
(2) 

22 % 
(17) 

15 % 
(150) 

74 % 
(14) 

63 % 
(48) 

73 % 
(745) 

5 % 
(1) 

0 % 
(0) 

3 % 
(28) 

100 % 
(19) 

100 % 
(76) 

100 % 
(1021) 



Tabel 81: De offentlige institutioner skal bruge Dannebrog aktivt (f.eks. hejse det ved nationale mærkedage)

 

Helt enig 

Enig 

Hverken/eller 

Uenig 

Helt uenig 

Ved ikke 

Total 

 

: De offentlige institutioner skal bruge Dannebrog aktivt (f.eks. hejse det ved nationale mærkedage) 

Procentandel

62 %
(635)

23 %
(233)

12 %
(120)

(13)

100 %
(1016)
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Procentandel 

62 % 
(635) 

23 % 
(233) 

12 % 
(120) 

1 % 
(9) 

1 % 
(13) 

1 % 
(6) 

100 % 
(1016) 



Tabel 82: De offentlige institutioner skal bruge Dannebrog aktivt (f.eks. 

 

Helt enig 

Enig 

Hverken/eller 

Uenig 

Helt uenig 

Ved ikke 

Total 

 

: De offentlige institutioner skal bruge Dannebrog aktivt (f.eks. hejse det ved nationale mærkedage) / Køn

Mand Kvinde 

62 % 
(308) 

63 % 
(327) 

24 % 
(122) 

21 % 
(111) 

11 % 
(57) 

12 % 
(63) 

1 % 
(3) 

1 % 
(7) 

2 % 
(9) 

1 % 
(4) 

0 % 
(1) 

1 % 
(6) 

100 % 
(500) 

100 % 
(518) 
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hejse det ved nationale mærkedage) / Køn 

Total 

62 % 
(635) 

23 % 
(233) 

12 % 
(120) 

1 % 
(10) 

1 % 
(13) 

1 % 
(7) 

100 % 
(1018) 



Tabel 83: De offentlige institutioner skal bruge Dannebrog aktivt (f.eks. hejse det ved nationale mærkedage) / Alder

 18-34 

Helt enig 
44 % 
(118) 

Enig 
29 % 
(76) 

Hverken/eller 
23 % 
(61) 

Uenig 
2 % 
(4) 

Helt uenig 
2 % 
(5) 

Ved ikke 
1 % 
(2) 

Total 
100 %
(266) 

 

: De offentlige institutioner skal bruge Dannebrog aktivt (f.eks. hejse det ved nationale mærkedage) / Alder

 35-55 56+ 

 
 

62 % 
(239) 

77 % 
(278) 

 
 

25 % 
(95) 

17 % 
(62) 

 
 

11 % 
(43) 

4 % 
(15) 

 1 % 
(3) 

1 % 
(2) 

 1 % 
(4) 

1 % 
(4) 

 1 % 
(2) 

1 % 
(2) 

100 % 
 

100 % 
(386) 

100 % 
(363) 
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: De offentlige institutioner skal bruge Dannebrog aktivt (f.eks. hejse det ved nationale mærkedage) / Alder 

Total 

63 % 
(635) 

23 % 
(233) 

12 % 
(119) 

1 % 
(9) 

1 % 
(13) 

1 % 
(6) 

100 % 
(1015) 



Tabel 84: De offentlige institutioner skal bruge Dannebrog aktivt (f.eks. hejse det ved nationale mærkedage) / Region

 Nordjylland 

Helt enig 
63 % 
(79) 

Enig 
25 % 
(31) 

Hverken/eller 
12 % 
(15) 

Uenig 
0 % 
(0) 

Helt uenig 
0 % 
(0) 

Ved ikke 
0 % 
(0) 

Total 
100 % 
(125) 

 

: De offentlige institutioner skal bruge Dannebrog aktivt (f.eks. hejse det ved nationale mærkedage) / Region

Midtjylland Syddanmark Hovedstaden 

60 % 
(137) 

66 % 
(133) 

62 % 
(193) 

21 % 
(49) 

21 % 
(43) 

23 % 
(72) 

15 % 
(35) 

10 % 
(20) 

10 % 
(32) 

0 % 
(1) 

0 % 
(0) 

3 % 
(8) 

1 % 
(3) 

2 % 
(5) 

1 % 
(3) 

1 % 
(3) 

0 % 
(1) 

1 % 
(2) 

100 % 
(228) 

100 % 
(202) 

100 % 
(310) 
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: De offentlige institutioner skal bruge Dannebrog aktivt (f.eks. hejse det ved nationale mærkedage) / Region 

Sjælland Total 

61 % 
(92) 

62 % 
(634) 

25 % 
(38) 

23 % 
(233) 

12 % 
(18) 

12 % 
(120) 

0 % 
(0) 

1 % 
(9) 

1 % 
(2) 

1 % 
(13) 

0 % 
(0) 

1 % 
(6) 

100 % 
(150) 

100 % 
(1015) 



Tabel 85: De offentlige institutioner skal bruge Dannebrog aktivt (f.eks. hejse det ved nationale mærkedage) / Education
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Helt enig 

59 % 
(155) 

55 %
(37) 

Enig 
20 % 
(52) 

22 %
(15) 

Hverken/eller 
18 % 
(46) 

19 %
(13) 

Uenig 
2 % 
(4) 

1 % 
(1) 

Helt uenig 
1 % 
(3) 

1 % 
(1) 

Ved ikke 
1 % 
(2) 

0 % 
(0) 

Total 
100 % 
(262) 

100 %
(67) 
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55 % 
 

54 % 
(14) 

67 % 
(249) 

68 % 
(39) 

63 % 
(90) 

22 % 
 

38 % 
(10) 

21 % 
(78) 

21 % 
(12) 

25 % 
(35) 

19 % 
 

8 % 
(2) 

9 % 
(35) 

7 % 
(4) 

8 % 
(12) 

 
 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

1 % 
(2) 

 
 

0 % 
(0) 

1 % 
(5) 

4 % 
(2) 

1 % 
(2) 

 
 

0 % 
(0) 

1 % 
(3) 

0 % 
(0) 

1 % 
(1) 

100 % 
 

100 % 
(26) 

100 % 
(370) 

100 % 
(57) 

100 % 
(142) 
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: De offentlige institutioner skal bruge Dannebrog aktivt (f.eks. hejse det ved nationale mærkedage) / Education 
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47 % 
(9) 

54 % 
(41) 

62 % 
(634) 

37 % 
(7) 

33 % 
(25) 

23 % 
(234) 

11 % 
(2) 

11 % 
(8) 

12 % 
(122) 

0 % 
(0) 

3 % 
(2) 

1 % 
(9) 

5 % 
(1) 

0 % 
(0) 

1 % 
(14) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

1 % 
(6) 

100 % 
(19) 

100 % 
(76) 

100 % 
(1019) 



Tabel 86: En OL-deltager med religiøs hovedbeklædning kan være fanebærer af Dannebrog ved Danmarks indmarch til De Olympiske Lege i 
London 2012. 

 

Helt enig 

Enig 

Hverken/eller 

Uenig 

Helt uenig 

Ved ikke 

Total 

 

deltager med religiøs hovedbeklædning kan være fanebærer af Dannebrog ved Danmarks indmarch til De Olympiske Lege i 

Procentandel

32 %
(324)

19 %
(195)

13 %
(129)

10 %
(99)

23 %
(233)

(37)

100 %
(1016)
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deltager med religiøs hovedbeklædning kan være fanebærer af Dannebrog ved Danmarks indmarch til De Olympiske Lege i 

Procentandel 

32 % 
(324) 

19 % 
(195) 

13 % 
(129) 

10 % 
(99) 

23 % 
(233) 

4 % 
(37) 

100 % 
(1016) 



Tabel 87: En OL-deltager med religiøs hovedbeklædning kan være fanebærer af Dannebrog ved Danmarks indmarch 
London 2012. / Køn 

 

Helt enig 

Enig 

Hverken/eller 

Uenig 

Helt uenig 

Ved ikke 

Total 

 

deltager med religiøs hovedbeklædning kan være fanebærer af Dannebrog ved Danmarks indmarch 

Mand Kvinde 

33 % 
(167) 

30 % 
(157) 

17 % 
(83) 

22 % 
(112) 

11 % 
(57) 

14 % 
(72) 

8 % 
(42) 

11 % 
(57) 

27 % 
(133) 

19 % 
(100) 

3 % 
(17) 

4 % 
(21) 

100 % 
(499) 

100 % 
(519) 
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deltager med religiøs hovedbeklædning kan være fanebærer af Dannebrog ved Danmarks indmarch til De Olympiske Lege i 

Total 

32 % 
(324) 

19 % 
(195) 

13 % 
(129) 

10 % 
(99) 

23 % 
(233) 

4 % 
(38) 

100 % 
(1018) 



Tabel 88: En OL-deltager med religiøs hovedbeklædning kan være fanebærer af Dannebrog ved Danmarks indmarch til De Olympiske Lege i 
London 2012. / Alder 

 18-34 

Helt enig 
45 % 
(119) 

Enig 
19 % 
(51) 

Hverken/eller 
13 % 
(34) 

Uenig 
6 % 
(17) 

Helt uenig 
12 % 
(32) 

Ved ikke 
5 % 
(13) 

Total 
100 %
(266) 

 

deltager med religiøs hovedbeklædning kan være fanebærer af Dannebrog ved Danmarks indmarch til De Olympiske Lege i 

 35-55 56+ 

 
 

29 % 
(112) 

26 % 
(93) 

 
 

18 % 
(70) 

20 % 
(74) 

 
 

12 % 
(48) 

13 % 
(46) 

 
 

12 % 
(45) 

10 % 
(36) 

 
 

26 % 
(101) 

27 % 
(99) 

 
 

3 % 
(10) 

4 % 
(15) 

100 % 
 

100 % 
(386) 

100 % 
(363) 
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deltager med religiøs hovedbeklædning kan være fanebærer af Dannebrog ved Danmarks indmarch til De Olympiske Lege i 

Total 

32 % 
(324) 

19 % 
(195) 

13 % 
(128) 

10 % 
(98) 

23 % 
(232) 

4 % 
(38) 

100 % 
(1015) 



Tabel 89: En OL-deltager med religiøs hovedbeklædning kan være fanebærer af 
London 2012. / Region 

 Nordjylland 

Helt enig 
41 % 
(51) 

Enig 
19 % 
(23) 

Hverken/eller 
8 % 
(10) 

Uenig 
7 % 
(9) 

Helt uenig 
21 % 
(26) 

Ved ikke 
4 % 
(5) 

Total 
100 % 
(124) 

 

deltager med religiøs hovedbeklædning kan være fanebærer af Dannebrog ved Danmarks indmarch til De Olympiske Lege i 

Midtjylland Syddanmark Hovedstaden 

23 % 
(53) 

30 % 
(60) 

38 % 
(118) 

19 % 
(43) 

19 % 
(38) 

19 % 
(59) 

18 % 
(42) 

11 % 
(22) 

11 % 
(35) 

12 % 
(28) 

11 % 
(22) 

8 % 
(25) 

22 % 
(50) 

27 % 
(55) 

20 % 
(63) 

5 % 
(12) 

2 % 
(5) 

3 % 
(10) 

100 % 
(228) 

100 % 
(202) 

100 % 
(310) 
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Dannebrog ved Danmarks indmarch til De Olympiske Lege i 

Sjælland Total 

28 % 
(41) 

32 % 
(323) 

22 % 
(33) 

19 % 
(196) 

12 % 
(18) 

13 % 
(127) 

9 % 
(14) 

10 % 
(98) 

26 % 
(38) 

23 % 
(232) 

3 % 
(5) 

4 % 
(37) 

100 % 
(149) 

100 % 
(1013) 



Tabel 90: En OL-deltager med religiøs hovedbeklædning kan være fanebærer af Dannebrog ved Danmarks indmarch 
London 2012. / Education 
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Helt enig 

26 % 
(69) 

30 %
(20) 

Enig 
19 % 
(49) 

27 %
(18) 

Hverken/eller 
14 % 
(36) 

11 %
(7) 

Uenig 
13 % 
(33) 

14 %
(9) 

Helt uenig 
25 % 
(65) 

18 %
(12) 

Ved ikke 
4 % 
(10) 

0 % 
(0) 

Total 
100 % 
(262) 

100 %
(66) 
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deltager med religiøs hovedbeklædning kan være fanebærer af Dannebrog ved Danmarks indmarch til De Olympiske Lege i 
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